


Once your PHILIPS purchase is registered, you're eligible to receive all the privileges of owning a

PHILIPS product. So complete and return the Warranty Registration Card enclosed with your
purchase at once, and take advantage of these important benefits.

PHILIPS

Congratulations on your purchase, and
welcome to the “family!?”

Dear PHILIPS product owner:

Thank you for your confidence in PHILIPS. You've selected one of
the best-built, best-backed products available today. And we'll do
everything in our power to keep you happy with your

purchase for many years to come.

As a member of the PHILIPS “family,” you're entitled to
protection by one of the most comprehensive warranties and
outstanding service networks in the industry.

What's more, your purchase guarantees you'll receive all the
information and special offers for which you qualify, plus easy
access to accessories from our convenient home shopping
network.

And most importantly you can count on our uncompromising
commitment to your total satisfaction.

All of this is our way of saying weicome-and thanks for investing
in a PHILIPS product.

Sincerely,

s gz%%

Lawrence }. Blanford
President and Chief Executive Officer

P.S. Remember, to get the most from your PHILIPS

product, you must return your Warranty
Registration Card within [0 days. So please mail
it to us right now!

Mode

Know these

safety symbols

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT

REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This “bolt of lightning” indicates
A uninsulated material within your unit
may cause an electrical shock. For the
safety of everyone in your household, please
do not remove product
covering.

The “exclamation point” calls attention
A to features for which you should read
the enclosed literature closely to
prevent operating and maintenance
problems.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR
SHOCK HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS
EQUIPMENT TO RAIN OR MOISTURE.

CAUTION: To prevent electric shock,
match wide blade of plug to wide slot, fully
insert.

ATTENTION: Pour éviter les choc
électriques, introduire la lame la plus large de
la fiche dans la borne correspondante de la
prise et pousser jusqu’au fond.

For Customer Use
Enter below the Serial No., which is
located on the rear of the cabinet. Retain
this information for future reference.

Model No.
Serial No.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Read before operating equipment

Read these instructions. Alliance: www.eiae.org.
Keep these instructions. 16. Damage Requiring Service - The appliance should be
] serviced by qualified service personnel when:
Heed all warnings. A. The power supply cord or the plug has been damaged;
Follow all instructions. or
Do not use this apparatus near water. B. Objects have fallen, or liquid has been spilled into the
appliance; or
Clean only with a dry cloth. C. The appliance has been exposed to rain; or
Do not block any of the ventilation openings. Install in D. The appliance does not appear to operate normally or
accordance with the manufacturers instructions. exhibits a marked change in performance; or
E. The appliance has been dropped, or the enclosure

Do not install near any heat sources such as radiators, heat

registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) )
that produce heat. 17. Tilt/Stability - All televisions must comply with

recommended international global safety standards for tilt

and stability properties of its cabinets design.

+ Do not compromise these design standards by applying
excessive pull force to the front, or top, of the cabinet
which could ultimately overturn the product.

*  Also, do not endanger yourself, or children, by placing
electronic equipment/toys on the top of the cabinet.
Such items could unsuspectingly fall from the top of

damaged.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or
grounding-type plug. A polarized plug has two blades with
one wider than the other. A grounding type plug has two
blades and third grounding prong.The wide blade or third
prong are provided for your safety.\When the provided plug
does not fit into your outlet, consult an electrician for
replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched the set and cause product damage and/or personal
particularly at plugs, convenience receptacles, and the point injury.
where they exit from the apparatus. 18. Wall Mounting - The appliance should be mounted to a
Only use attachments/accessories specified by the wall only as recommended by the manufacturer.
manufacturer. 19. Power Lines - An outdoor antenna should be located away
) Use only with a cart, stand, tripod, bracket, or from power lines.
table specified by the manufacturer, or sold with 20. Outdoor Antenna Grounding - If an outside antenna is

the apparatus. When a cart is used, use caution
when moving the cart/apparatus combination to avoid injury
from tip-over.

connected to the receiver, be sure the antenna system is
grounded so as to provide some protection against voltage
surges and built up static charges.

Unplug this apparatus during lightning storms or when Section 810 of the National Electric Code, ANSI/NFPA No.
unused for long periods of time. 70-1984, provides information with respect to proper
grounding of the mats and supporting structure grounding
of the lead-in wire to an antenna-discharge unit, size of
grounding connectors, location of antenna-discharge unit,
connection to grounding electrodes and requirements for
the grounding electrode. See Figure below.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is
required when the apparatus has been damaged in any way,
such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has
been spilled or objects have fallen into apparatus, the
apparatus has been exposed to rain or moisture, does not
operate normally, or has been dropped. 21. Objects and Liquid Entry - Care should be taken so that
objects do not fall and liquids are not spilled into the

This product may contain lead or mercury. Disposal of these .
enclosure through openings.

materials may be requlated due to environmental
considerations. For disposal or recycling information, please
contact your local authorities or the Electronic Industries

EXAMPLE OF ANTENNA GROUNDING AS PER NATIONAL ELECTRICAL CODE (NEC)

GROUND CLAMP
ANTENNA LEAD IN WIRE

ANTENNA DISCHARGE UNIT (NEC SETION 810-20)

«,. GROUNDING CONDUCTORS (NEC SETION 810-21)

~1 % GROUND CLAMPS
ELECTRIC SERVICE EQUPMENT B

R,

POWER SERVICE GROUNDING ELECTRODE SYSTEM (NEC ART 250, PART H)

Note to the CATV system installer: this reminder is provided to call the CATV system installer’s attention to Article 820-40
of the NEC that provides guidelines for proper grounding and, in particular, specifies that the cable ground shall be connected to
the grounding system of the building, as close to the point of cable entry as practical.




Help?

f this instruction manual does
not give an answer or if ‘Before
Calling Service’ do not solve your
TV problem, you can call your
Local Philips Customer or Service

Centre. See the supplied World- |

‘wide guarantee booklet.

Please, have the Model and
Product number which you can
find at the back of your
television set or on the
packaging, ready, before calling
the Philips helpline.
(800-531-0039)

Model: 30PF9975/17
Product No: -

Care of the séreen .
See Tips, p. 24. L

\?%\/9 End of life directives

Philips is paying a lot of attention to
producing environmentally-friendly in
green focal areas. Your new TV contains
materials which can be recycled and
reused. At the end of its life specialized
companies can dismantle the
discarded TV to concentrate the
reusable materials and to minimize
the amount of materials to be
disposed of.

Please ensure you dispose of your old
TV according to local regulations.
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(P reparation )

Do not insert the power plug in a wall socket © Insert the aerial plug firmly into the aerial
before all connections are made. socket =™ at the bottom of the TV. For best
@ Wall mounting instructions picture quality use the suppressor-aerial cable

For the wall mounting instructions follow the
illustrated steps printed on the separate
template. Make sure that the wall mount is
being fixed securely enough so that it meets
safety standards. The weight of the TV (excl.
packaging) is about 38 Lbs. How to mount the
supplied stand, see the separate leaflet.

Note: other (not supplied) stands are optional
accessories. Consult your dealer.

@ Place or hang the TV wherever you want, but
make sure that air can circulate freely through
the ventilation slots. Do not install the TV in a
confined space such as a book case or a
simular unit.

Ny -
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supplied.

@O To connect your computer, see p. 17.
To connect other accessory devices, see p. 14.
In order to obtain the best result, please use
only the supplied antenna cables between the
TV and videorecorder, and between
videorecorder and antenna connector.

© Insert the power plug supplied into the mains
at the bottom of the TV and in the wall socket.
Refer to the rear of the TV set for the correct
operation voltage. Consult your local dealer if
your AC power supply is different. To prevent
damaging the power (AC) cord which could
cause a fire or electric shock, do not place the
TV on the cord.

0O Remote control: Insert the 2 batteries
supplied (Type R6-1,5V).

The batteries supplied
do not contain the heavy
metals mercury and
cadmium. Please check
on how to dispose of
exhausted batteries
according to local

To prevent any unsafe situations, no naked
flame sources, such as lighted candles, should

be placed on or in the vicinity. Avoid heat, regulations.

direct sunlight and exposure to rain or water. © Turn the TV on: Press the power button ()
The equipment shall not be exposed to at the right side of the TV.

dripping or splashing and no objects filled with A green LED and the screen light on.

liquids, such as vases, shall be placed on it. The green LED blinks every time you press a

button on the remote control. When you turn on
your set for the first time, the menu language
automatically appears on the screen. Alternately the
explanation appears in different languages.

@uttons on top of the TV ) Should your remote be lost or broken you can still change
some of the basic settings with the buttons on top of your
TV.

Press:
* the . - or + button to adjust the volume;
* the -P/CH+ buttons to select the TV channels or sources.

The MENU/OK button can be used to summon the main
menu without the remote control.

l - ] -+ ” MENWOK ” - PICH 4 I
e —— ‘ t Use:

» the . - and + buttons and the P/CH- and P/CH+ buttons
Picture Sound Features to select menu items in the directions as shown:;

TV O O O * the MENU/OK button to confirm your selection.

Setup

Install Note:

Demo When activated via the MENUIOK button on top of the TV, only
Exit Exit lets you dismiss the menu.

Navigate to Exit and press the MENUIOK button.



(Use of the remote control RC4305 )

Note: For most buttons pressing a button once will activate the function. Pressing a second time will de-activate it.
When a button enables multiple options, a small list will be shown. Press repeatedly to select the next item in the
list. The list will be removed automatically after 4 seconds or press OK to remove immediately.

e

M Power

Press to turn on/off the TV.
The TV is never powered off completely
unless it is physically unplugged.

-8) Press this button repeatedly to
select AV1, AV2, AV3, AV4, DVI,
SIDE or TV channels when in
TV mode, according to where
you connected the accessory
devices (p. 18).

o

&

@ «H>»»

Audio and Video equipment buttons
See p. 19.

CBL VCR DVD SAT AMP
Press the Select button
repeatedly to select one of the
system modes in which the
remote control can be used.
If no action is being undertaken
within 2 seconds, the remote
control returns to TV mode.
After an action in the selected
system mode the remote control
will remain in this mode for 60
seconds and will then return to
TV mode.

Time display

‘0 o
&3 Sound mode

Incredible surround

With stereo transmission, and
when Incredible surround is
selected, it seems as though the
loudspeakers are spread further
apart from one another.

Virtual Dolby surround

Optimal with Dolby surround
signals. Enables you to experience
the effect of Dolby surround Pro
Logic, reproducing a rear sound
effect. See Sound menu, 3D
effect, p. 10.

Note:You can make the same
selection in the Sound menu, Sound
mode, p. 10.

Q- Backlighting button
Press the Select button more
than 2 seconds. The backlli;(hting

of the buttons ., CH, i and
the digit buttons stays on for 5
seconds after pressing the
button.

o,

/O Pixel Plus demo on/off

In the right part Pixel plus and
Digital Natural Motion is turned
on.

1i( Alternate audio

When you tune a channel where
SAP (Second Audio Program) is
available, you can toggle between
Main and SAP. If not available,
only Main can be selected.

OK Press this button to activate
your choice or to confirm when

in the menus. .
CC Closed Caption
>« Freeze On/Off/On during mute
To freeze the picture. see p. 10
Dependent on the input signal, )
the function may not be possible. MENU Main menu on/off
see p. 8.
1 Volume
Press + or - to adjust the K Mute
volume. Interrupt the sound or restore it.
0/9 Digit buttons CH Channel selection
To select a TV channel. To browse through the TV
For a two digit program number, channels or sources stored.
enter the second digit before the .
dash disappears. To switch PP Previous TV channel
immediately to a selected one Press to display the previously
digit TV channel, keep the digit selected TV channel.

key pressed a bit longer.




-

Display information

Press to display (when available) information about the selected TV
channel and program.

Menu/Remote control info

When a menu is on screen, press to display info on the selected menu
item.While the menu info is displayed, press any button to display remote
control info. The normal function of the key is not executed.

no function

3 Active control see p. 9.

3B Picture format

Press this button to summon a list of available display formats for showing
video images in the traditional 4:3 proportions.

Press this button repeatedly or press the cursor up/down to select
another picture format: Automatic, Super zoom, 4:3, Movie expand 14:9,
Movie expand 16:9, 16:9 subtitle, Wide screen or 16:9.

Movie expand 16:9 16:9 subtitle 16:9 Wide screen

Automatic makes the picture fill the screen as much as possible.
e Super zoom removes the black bars on the sides of 4:3 programs with
() () (&) minimal distortion.
e When in Movie expand 14:9, Movie expand 16:9 or Super zoom picture
..... format, you can make subtitles visible with the cursor up/down.

Note: in DVI mode press the @3 button to switch between a 4:3, 16:9 or a
\_ Wide screen picture format.

(To use the menus)

@ Press the MENU button on the remote control to summon
the main menu. At any moment you can exit the menu by
pressing the MENU button again.

@ Use the cursor in the up/down direction to select the TV,
Settings, Demo or Install menu.
Note: Sometimes not all the menu items are visible on the screen
(indicated by a cluster of blue balls). Press the cursor down to
reveal all items.

© Use the cursor in the left/right direction to select the menu
item.

@ Use the cursor up/down again to select the control you
want to select or to adjust.

cursor to select
adjustments

OK key to
activate

return or switch _ .
g main menu on/off Note: ltems temporary not available or not relevant are displayed
: in a light grey color and cannot be selected.




( Installation ) Language  Autoprogram

The installation menu contains the following items:

Install O —O -0

(Select the menu Ianguage)

Language
a9 @ Press the MENU button on the remote control.

@ Use the cursor down to select Install.

© Use the cursor right to select Language.
Follow the instructions on screen.

Install

English
Francais
Espanol

@ Use the cursor up/down to select your preferred language
and press the OK key to confirm your selection.

© Proceed with the Install menu.

(Store TV channels )

Autoprogram @ Select Autoprogram in the Install menu.
@ Press the cursor down to select Install mode.
Antenna

Automatic @ Press the cursor right.
Cable Note: It is recommended to keep the predefined Automatic way of
autoprogramming. In case of difficulties in autoprogramming with the
automatic method, choose for Antenna or Cable whether antenna or
cable signals are present.

When Automatic is selected, the TV will automatically detect
whether or not cable signal input is present.

When Antenna is selected, the TV will detect antenna signals
and will search for all antenna TV channels available in your local
area.

When Cable is selected, the TV will detect cable signals and will
search for all cable TV channels available in your local area.

@ Press the cursor down to select Install.
Note: All channels must be unlocked in order to autoprogram. If
requested, enter your PIN code to unlock all channels. (See Channels
in the TV-menu, p. 11.)

© Press the cursor right.

Install

Install mode

Install Start

@ The message Searching appears and the progress of
autoprogramming is displayed.
When Autoprogramming is complete, the puck navigates to
Stop. A message appears confirming the completion together
with the total number of channels found.
Note: when you navigate to Stop before autoprogramming is
complete, you are given the option to continue.

Available channels:
- with cable: max. from 1 to 125
- off air: max. from 2 to 69

Note: In case a particular channel is too weak for the
autoprogramming to identify, after installation is complete, you should
tune to that channel by using the digit buttons on the remote control.
If the channel is not acquired, a message will appear that the channel
is not available.



@ettings menu)

TV The General menu allows you to change settings that will

General Source
Settings

Demo

Install

typically be accessed only occasionally.
The Source menu allows you to select a source.

General

This menu allows you to change various settings that are presumably adjusted less frequently than most

other settings.

General

Settings
Menu background
Reset AV settings
Caption Service
OSD
Time zone
Daylight saving
Set/Change pin

Menu background

@ Select Menu Background with the cursor
down and press the cursor right.

@ Select On or Off to turn the menu background
on or off.

Reset AV settings

This function allows you to reset most of the
picture and sound settings to their predefined
factory states.

© Seclect Reset AV settings with the cursor
down.

@ Press OK to erase settings and reset them to
their default values.

Caption Service

Closed Captioning allows you to read the voice
content of television programs on the TV
screen. Designed to help the hearing impaired,
this feature uses on-screen ‘text boxes' to
show dialogue and conversations while the TV
program is in progress. Captions will appear on
the screen during captioned broadcasts.
Note:The captions do not always use correct
spelling and grammar. Not all TV programs and
product commercials are made for broadcast with
Closed Caption information included. Refer to your
area’s TV program listings for the TV channels and
times of Closed Caption shows. The captioned
programs are usually noted in the TV listings with
service marks such as ‘CC’,

@ Sclect Caption service with the cursor down.
@ Press the cursor right.

© Select the desired Caption Service:

*CC1,2,30r4
Dialogue (and descriptions) for the action on
the captioned TV program shows on screen.
Usually CC 1 is the most used. CC 2 may be
used for alternate languages if they are being
transmitted.

*T1,2,30r4
Often used for channel guide, schedules,
bulletin board information for Closed Caption
programs, news, weather informations or
stock market reports.
Not all Caption Services are necessarily being
used by a TV channel during the transmission of a
Closed Caption program.

@ See Closed Captions in the TV, Features menu,
see p. 10, to turn the Caption service On or
Off.

Note: This television provides display of television
closed captioning conforming with the EIA-608
standard and in accordance with Sections 15.119
of the FCC rules.

OSD (On Screen Display)
@ Select OSD with the cursor down.

@ Press the cursor right to select Normal or
Minimum.
Normal to activate the continuous display of
the channel number and extended display of TV
channel and channel information on screen.
Minimum to activate the display of reduced
channel information.
See Use of the Remote Control, p. 4, Display
information.
Note: When Closed Captions is switched on, see
Features, p. 14, continuous display of the channel
number is not possible



Time zone

This function allows you to select your local time
zone. Broadcasted time information will correct
the clock display for your local time.

€ Sclect Time zone with the cursor down.

€) Press the cursor right to select your local time
zone.

Daylight saving

Daylight saving time is automatically set by specially
broadcasted signals. This menu item aliows you to
disable the automatic setting of daylight saving
time. This is useful if you live in an area or state
where daylight saving is not applied, but you receive
channels from other areas where daylight saving
signals are broadcasted.

€ Sclect Daylight saving with the cursor down.

€ Press the cursor right to select Automatic for
automatic clock correction for daylight saving
time, based on specially broadcasted signals.

€ Select Off to disable automatic clock
correction based on the specially broadcasted

Set/Change PIN

€ Select Set or Change PIN with the cursor
down.

€ if no PIN-code exists yet, the menu item is set
to Set PIN. Follow the instructions on screen.
if a PIN-code has previously been entered, the
menu item is set to Change PIN. Follow the
instructions on screen.
All number combinations from 0000 to 9999
are valid numbers.

€ The General menu reappears with a message
confirming that the PIN has been created.

Important: You have forgotten your PIN !

€ Select Change PIN in the General menu and
press OK.

€ Press the cursor right to enter the overriding
PiN-code 0-7-1-1.

€ Press the cursor again and enter a new
personal 4-digit PIN code.The previous code is
erased and the new PIN-code is stored.

signals.
Source € Select Source with the cursor right.
Source € Press the cursor down to select one of the external AV inputs.
Settings Qm——O———0——0 @ Press the cursor right to enter the list of types of devices
AV1 attached to the selected input.
AVz

) Select the accessory device with the cursor up/down.

Yiﬁ)\g Once you have named the source, e.q.VCR, this source will
FRONT automatically be selected when your remote control is in VCR

Center input
Center in volume

mode, see p. 3, and when you press the -8 button on the
remote control.

€ Press the MENU button on the remote control to turn off all
menus on screen.

@3 Press the -8 button on the remote control.
The Source Select menu appears in which you may select a
source or peripheral connected to be displayed on screen.

Center input - Center in volume

When you have connected a multichannel surround receiver to
the TV, the loudspeakers of the monitor can act as center
speaker, making a separate center speaker unnecessary;,

Select Center input On.

When having selected On you can adjust the Center in volume
with the cursor left/right to correct volume level differences of
the external audio receiver and speakers.



( Demo )

TV
Settings

Demo Auto demo
install

If Auto demo has been selected the demo will
automatically present all the features sequentially in
a loop. Press one of the cursor buttons to stop the
Auto demo.

If one of the features has been selected, this
particular feature demo will run one time only, until
activated again, and the Demo menu will reappear.

Dealer demo - Digital options

- Light sensor
- 3D Y/C Comb filter

€ Select Demo in the Main menu with the

cursor down,

€) Sclect Auto demo or one of the features with
the cursor right and press the OK button on

the remote control.

Digital options, Light sensor and 3D Y/C
Comb filter On or Off

Select Digital options, Light sensor and 3D Y/C
Comb filter On or Off to really see the difference
in picture quality.

in Dealer Demo mode it is possible to change
channels with - CH + and to adjust the volume.

Note: the Dealer Demo is not part of the automatic
sequence and can only be activated separately.

(TV menu )

Press the MENU button on the remote control to summon the main menu.
Note: Dependent on the input signal, one or more menu items may not be selectable.

Press the button on the remote control to get information about the selected menu

item.

Picture menu

Picture Sound Features Channels

TV O O o]
Auto picture
Contrast
Brightness
Color
Sharpness
Color temperature
Digital processing
Dynamic contrast
DNR
Color enhancement
Tint
Picture format

Note:

Sharpness, Digital processing, Dynamic
Contrast, DNR, Color enhancement, Tint
and Picture format are not available for
HD sources.

€ Press the cursor right to select Picture.

€ Select the menu items in the Picture menu with the cursor
up/down.

€ Adjust the settings with the cursor left/right or enter the
list of submenu items with the cursor right. Select a
submenu item with the cursor up/down.
Note: To remove the menu background before adjusting the
picture settings, see Select TV setup, General, p. 6.

Auto picture

Select Auto picture to display a list of predefined picture
settings, each corresponding with specific factory settings.
Personal refers to the personal preference settings of
picture in the picture menu.

Digital processing

* Progressive scan = line doubling eliminates line flicker.

* Pixel Plus = is the most ideal setting, but you may
consider to select Movie Plus in case a halo effect should
disturb you. Dependent on your own preference, select
Progressive scan {without motion compensation).

Note: Interference, caused by fluorescent lights just above the
TV, may occur when having selected Pixel Plus.



Dynamic contrast

Automatically makes the contrast in the darker and
the brighter picture areas more noticeable as the
image on the screen changes.

Normally, select Medium. It may be preferred to
select Minimum, Maximum or Off

€ Press the cursor right to enter the list.

€} Sclect one of the settings with the cursor
up/down.

€ Press the cursor left to return to the picture
menu.

DNR (Digital Noise Reduction)

Automatically filters out and reduces the image
noise and improves picture quality when receiving
weak video signals.

€ Press the cursor right to enter the list.

€) Sclect Off, Minimum, Medium or Maximum
according to the image noise.

€ Press the cursor left to return to the picture
menu.

Color enhancement

When activated, this feature automatically controls
green enhancement and biue stretch. It makes the
colors more vivid,

€ Press the cursor right.

€) Select On or Off in order 1o activate/de-
activate Color enhancement with the cursor
right.

Tint
Allows you to select the color mix (hue) of the
picture.

Picture format

This menu item performs the same as the 3
hutton on the Remote Control. See Use of the
Remote Control, p. 4.

Active Control

The TV continuously measures and corrects all
incoming signals in order to provide the best
picture possible.

@ Press the €23 button on the remote control.
© The Active Control menu appears.

© Press the cursor up/down to select the Active
Control values Off, Minimum, Medium
(recommended) or Maximum.
The picture settings are being optimized
continuously and automatically which is
displayed by bars.The menu items can not be
selected.

@ Press the cursor right to select Auto Picture.

© Press the cursor up/down to select one of the
predefined picture settings.

@ Press the cursor right to select Active
Display.

@ Press the cursor up/down to select Show bars,
one of the Dual screen demos or Off.
When you select Dynamic contrast, Pixel Plus,
Digital Noise Reduction or Digital Natural
Motion, the TV screen is divided into two parts:
in the left part the selected picture quality
setting is switched off; in the right part it is
switched on.
Note: Dependent on the input signal, one or more
Dual screen demos may not be selectable.

© Press the 23 button again to switch off the
Active Control menu.

Note: Active Control is not available for digital signals via
AV4 or DVI.



Sound

@ Press the cursor right to select Sound.

@ Select the menu items in the Sound menu with the
cursor up/down and adjust the settings with the cursor
left/right. Remember, control settings are at normal mid-

Sound
TV O O O O~ O

Auto sound range levels when the bar scale is centered.
Equalizer
Volume Auto sound
Balance

Select Auto sound to display a list of predefined sound

Headpl;one (;’0'”";9’ settings, each corresponding with specific factory
Oux't r:uc:ﬁe settings of Treble and Bass.
° Press the cursor right to enter the list.
(Mono/Stereo) .
Press the cursor up/down to select a predefined sound
3D surround effect .
AVL setting.

Personal refers to the personal preference settings of
Delta volume .
sound in the Sound menu.
Note: the moment you are in a predefined Auto sound setting
and you modify a setting in the Sound menu, all values of the
menu will overwrite the previously made personal setting.

Features menu €@ Press the cursor right to select Features.

Feat . .
vV o ~ . e’a\ ures o @ Select the menu items with the cursor up/down and
-7 adjust the settings with the cursor left/right.
. Off
Closzfegaq_ti'rz? On Use the on-screen Menu-Info for more information
p i On during mute  about the menu items.
On timer
Zoom

Closed Captions Sleep Timer
See also Caption Service, Settings menu, General, With the Sleep timer function you can set a time
p. 6. period after which the TV will turn itself off.
© Select Closed Captions with the cursor down. ) Select Sleep Timer with the cursor down.
@ Press the cursor right. © Press the cursor right to set the time
© Select On, Off or On during mute The cursor runs from 0 up to 180 mins

(in 5-min increments). When set to 0, the sleep
timer is turned off.

One minute before the sleep timer expires, a
message appears that the TV will turn off in

60 seconds or you may cancel the sleep timer
by pressing the OK button.You can always turn
off your TV earlier or change the set time.

When On is selected, the TV will display the
currently display Caption Service, assuming that
the service is available in the broadcast.

When Off is selected, the TV will not display
Closed Captions information;

When On during Mute is selected, the TV will
display the currently selected Caption Service
when the mute function is active.

When the mute function is not active, the TV
will not display Closed Captions informations.
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On timer

Note: The On timer function is only available if time
information is available via the local PBS channel.

@ Select On timer with the cursor down.

@ Press the cursor right and select On or Off to
set the On timer On or Off.

© When you have selected On press the cursor
right.
@ Select the TV channel or external source you

want the On timer to activate with the cursor
up/down.

© Press the cursor right to select the day you
would like the On timer to become active.
Select Daily to set the On timer for daily
operation on the selected TV channel or
source.

@ Press the cursor right to select AM or PM.

@ Press the cursor right to enter the time with
the digit buttons or with the cursor up/down,
left/right.

© Press the OK button to confirm.

@ Press the MENU button to turn off all menus
on screen.

Zoom

Note: Dependent on the input signal, Zoom may not be
selectable.

@ Select Zoom with the cursor down and press
the OK key.

@ Press the OK key to select one of the zoom
magnifications (x1, x4, x9, x16).

© Additionally you can shift the selected zoom
window over the screen with the cursor keys
up/down, left/right.

O Press the MENU key to turn off the zoom
function.

Channels menu

Picture Sound Features Channels

TV O —O O
Settings Channel list
Demo Lock after
Install Channel lock TV-Y

TV ratings lock
Movie ratings lock
Channel remove

TV-Y7 (D) Dialogue
TV-PG (L) Language
TV-14 (S) Sex

TV-MA (V) Violence

© Press the cursor right to select Channels.

@ Select the menu items with the cursor
up/down and adjust the settings with the
cursor left/right.

Use the on-screen Menu-Info for more
information about the menu items.

TV Ratings Lock

Your TV is equipped with a V-chip. This allows you
to control access to individual programs based on
their movie and TV ratings. All settings apply to all
AV inputs, except AV3 and AV4.

The program content advisory data are sent by the
broadcaster or program provider.

@ Select TV ratings lock with the cursor down.
A list appears, showing the age-based TV ratings
and a corresponding content-based ratings list.

@ Press the cursor right to enter the list.

© Select an age-based TV rating with the cursor
up/down, and enter, if present, the list with
content-based ratings with the cursor right, and
select one content-based rating.

@ Press OK to activate/de-activate the selected
rating. You are asked to enter your PIN. (See
Set/Change PIN, p. 12). If the code is correct,
the TV ratings lock menu reappears.

© Select another content-based rating if you like
and press OK again.

You need only enter your PIN-code once while
the menu is active.You can lock/unlock any
number of ratings on the list without re-
entering your code.
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Each ratings item has a box-graphic in front of it to

indicate whether or not programs carrying that

rating are currently locked:

* a yeliow-colored box: all items in the contents-
based list are locked as well;

* & biue-colored box: the item is unselected;

* a half blue, half yellow-colored box: some
content-based ratings are selected/unselected.

Age-based Rating | Content-based Rating TV-Y
All none TV-Y7
None none
TV-Y none
TV-Y7 (FV) Fantasy Violence TV.G
V-G none
TV-PG (D} Dialog

(L) Language TV.PG

(S) Sex

{V} Violence
TV-14 (D} Dialog

(L} Langquage

{S) Sex

{V} Violence TV-14
TV-MA {L) Language

(S) Sex

(V) Violence

TV-MA
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When Al has been selected, all items in the age-
based and in the contents-based lists are locked.
If, while All is selected, any other item, either an
age-based or content-based item, is unselected,
then All is automatically unselected.

None is the selection for items that either have no
rating information or have a rating of None. Both
will be locked.

When an item on the age-based list is selected, all
items below that item of the same group are
focked as well.

When you select a content-based rating, all
identical content-based ratings in the younger age-
based categories are also selected.

appropriate for children of all ages with themes
and elements suitable for children aged 2-6

programs designed for children age 7 and older

TV-Y7-FV programs include fantasy violence more intense

than other programs in the TV-Y7 category

programs suitable for all ages. These programs
contain little or no violence, no strong language
and little or no sexual dialogue or situations

programs contain elements that some parents may
find unsuitable for younger children and which may
need parental guidance.

The program may contain moderate violence,
sexual dialogue and/or situations and some strong
language.

programs contain elements that may not be
suitable for children under 14 years of age. These
programs inciude one or more of the following:
intense violence, intense sexual
situations,suggestive dialogue and strong language.

programs are designed to be viewed by adults and
may be unsuitable for children under the age of 17.
These programs may contain graphic violence,
explicit sexual activity and/or crude or indecent
language.



Movie Ratings Lock

Picture Sound Features Channels

TV O O O
Settings Channet list
Demo Lock after
Install Channel lock

TV ratings lock
Movie ratings lock
Channel remove

This function allows you to control access to
individual movies based on their MPAA ratings
{Motion Picture Association of America).

€ Select Movie ratings lock with the cursor
down. A list appears, showing all valid MPAA
content ratings.

€ Press the cursor right to enter the list.

@ Select a movie rating with the cursor up/down.

€) Press OK to activate/de-activate the selected
rating.
You are asked to enter your code. (See
Set/Change PIN, p. 12.) If the code is correct,
the Movie ratings lock menu reappears.

Each rating item has a box-graphic in front of it to

indicate whether or not programs carrying that

rating are currently locked:

« a yellow-colored box: movies with this rating are
locked;

* a blue-colored box: movies with this rating are
uniocked.

When All has been selected, all items on the
movie ratings list become selected. (All movies are
locked.)

If, while All is selected, any other item is
unselected, then All is automatically unselected.
When NR has been selected, no other item is
selected,

When any other item has been selected, all ratings
below are selected as well, thus all movies with
those ratings will be locked.

NR not rated

G movies with a mild content, suitable for all
ages

PG movies for which parental guidance is
recommended.

They may contain a few racy or violent
scenes or maybe some bad language

PG-13 movies for which parental guidance may be
recommended if under age 13

R restricted. The movies usually contain
offensive sex or bad language and may be
unsuitable for children under the age of 17,
Parental guidance or permission needed.

NC-17 even with parental permission, forbidden
under age 17.

More offensive sex, violence or bad
language.

X movies which generally focus on sex,
violence and/or bad language. Also known
as pornography.

Channel remove

Picture Sound Features Channels

TV O O —O-
Settings Channel list
Demo Lock after
Install Channel lock

TV ratings lock
Movie ratings lock
Channel remove

This feature provides the ability to remove a
channel number from the channel list.

@ Select Channel remove with the cursor down.

@ Press the cursor right to enter a list with all
stored channel numbers.

© Select the channel you want to remove with
the cursor down.

O Press OK.
© Repeat to remove other channels.
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(Connect Accessory Devices )

There is a wide range of audio and video devices that can be connected to your TV. The following
connection diagrams show you how to connect them to the TV,

AV1IN can handle CVBS; AV2 IN CVBS and Y/C; AV3 IN CVBS; and AV4 IN YPbPr 480p, YPbPr 1080):
FRONT: CVBS and Y/IC.

Recorder (VCR-DVD+RW)

Note: Do not place your recorder too close to the screen as some recorders may be susceptible for signals out of the
display. Keep a minimum distance of 20" to the screen.

@ Connect the RF Antenna or Cable TV

eat cable (eventually via an optional two-way
‘ g e signal splitter and/or Cable TV converter
H‘l box) (D to the RF IN socket of your

recorder.

@ Connect another RF cable (@) from the
output OUT of your recorder to the
TV's input 75 Q =1~ jack.

© Better playback quality can be obtained if
you also connect the Video, Audio Left
and Right (only for stereo devices) AV
cables (® to the VIDEO, AUDIO L and
R input jacks of AV2 IN.

RECORDER If your recorder has an S-VHS video

jack:

For improved picture quality, connect an
S-video cable with the S-VIDEO input
instead of connecting the recorder to
the VIDEO jack of AV2 IN.

S-Video does not provide audio, so audio
cables must still be connected to provide
sound.

Recorder and other A/V devices
Recorder

@ Connect your recorder as described
above Q).
The MONITOR OUT connectors can be
used for daisy chaining or to record
programs from your TV @).
See Record with your recorder, p. 19.

Other A/V devices

@ Connect the Video, Audio left and Audio
right (only for stereo devices) cables to
. the VIDEO, AUDIO L and R input jacks
RECORDER of AV1 IN (®) or the front connections
(see p. 18).
Note: in case of mono equipment, only the
left loudspeaker reproduces sound. Use a
mono to stereo adapter (not supplied) for
sound reproduction via all internal
loudspeakers.

14



Recorder and Cable Box with RDF output
@ Use an optional signal splitter.

> @ Connect one of the cable TV signal
i Ry splitter outputs (D to the cable box's IN
r jack.

© © Connect the other cable TV signal

splitter output @ to the 75 Q =1~ plug
on the bottom of the TV.

O Connect the cable box’s OUT jack @)
to the recorders RF IN socket.

© Connect the Video, Audio Left and Right
(only for stereo sound) AV cables (@) to

the VIDEO, AUDIO L and R input AV2
IN jacks on the TV.

:
RECORDER

Cable Box

N
&

Satellite Receiver / Cable Box with AV outputs

© Connect the satellite antenna cable or
the Cable TV cable (@ to the satellite
receiver’s or cable box’s IN jack.

@ To hear stereo sound on your TV
connect the Video, Audio left and right
AV cables () to the VIDEO, L AUDIO
and R AUDIO input jacks of AV1 IN or
AV3 IN.

| o If your satellite receiver or cable box
SAT { Cable Box has an S-Video jack:

For improved picture quality, connect an
S-Video cable to the S-VIDEO input
instead of connecting the satellite
receiver or cable box to the VIDEO jack
of AV2 IN.

Connect the audio cables to the device's
AUDIO L and R jacks and to the L
AUDIO and R AUDIO AV2 jacks on the
TV.

Recorder and Satellite Receiver / Cable Box with AV outputs

@ Connect your satellite receiver or cable
box as described above.

@ Connect your recorder as described on
the previous page.

© Connect the AV cables (@) to the
satellite receiver's or cable box's AV
OUT jacks and to the recorder’'s AV IN
jacks.

@ Connect the recorder’s AV OUT jacks
@ to the TV's AV2 IN jacks.

RECORDER SAT { Cabie Box
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DVD Player or other accessory digital source devices

Devices with AV connectors only

@ Connect the video cables to the device's AV OUT jacks
and to the TV's AV1, AV2 or AV3 IN jacks.

@ Connect the audio cables to the device's AUDIO L and
R jacks and to the L AUDIO and R AUDIO AV1, AV2 or
AV3 jacks on the TV. (According to where you
connected the video cables, to AV1, AV2 or AV3.)

Devices with an S-Video connector

© Connect an S-Video cable to the AV2 S-VIDEO input.
Note: When using the S-VIDEO connector do not connect
any device to the AV2 VIDEO input.

@ Connect the audio cables to the device's AUDIO L and
R jacks and to the L AUDIO and R AUDIO AV2 jacks on
the TV.

Devices with Component Video Output Connectors
(DVD, Set Top Box,...)

@ Connect the cables of your YPbPr equipment (@) to
the YPbPr input AV4 IN sockets on the TV.

@ Connect the Audio left and right (only for stereo
devices) cables (@) to the AUDIO L and R input of
AV4.

Devices with Progressive scan output (e.a. a digital Set Top box, a video game console or a
Progressive scan DVD player (480p or 1080i)

Connect the device with 2Fh YPbPr output to the YPbPr jacks and to the L and R AUDIO jacks of

AvV4.

Note:s

- The labels for the component video sockets may differ depending on the DVD player. Although the
abbreviations may vary, the letters B and R stand for the blue and red component signals, respectively, and Y
indicates the luminance signal. Refer to the DVD player's instructions for use for definitions and connection

details.

- This television is designed to accept high definition signal standards 1080i and 480p as specified by the
Electronic Industries Association standard EIA770.3.
Digital devices from different manufacturers have the possibility of differing output standards which may
cause difficulties for the television to properly display.

Warning: in case you notice scrolling images, wrong colors or no colour, no picture, or even combinations of
these on your screen, check if the connections are done in the correct way or move your digital device further

away from your TV.
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DVI connector (AV5)

The DVI IN connector allows
- the following TV and monitor display modes:

EDTV 640/720 x 480p
720 x 576p

HDTV 1920 x1080i

VGA 640x480 60 Hz

SVGA 800 x 600 56 Hz

XGA 1024 x 768 60 Hz

- uncompressed HD content
- encrypted or non encrypted signals.

Note: Only Single Digital Link DVI is supported.

@ Connect the digital DVI output of your HD device (e.g.
PC, DVD player, Set Top Box..) to the DVI IN connector
of your TV.

@ Connect the audio cable @) of your HD device (if
audio is present) to the AUDIO outputs of your HD

DVl is a specific digital input allowing
encrypted transmission of
uncompressed HD content. DVI
includes HDCP (high-bandwidth
digital content protection), which is
supported by Hollywood, satellite
providers, and most of the consumer
electronics industry. DVI is gaining
monumentum and quickly becoming
an industry standard for the
consumers to view high-definition
material while keeping content
protected.

device and to the AUDIO R (right) and L (left) inputs of
the panel of the TV.

Notes:

- Proper working is only guaranteed with DVl compliant consumer
products.

- Digital devices from different manufacturers have the possibility
of differing output standards which may cause difficulties for the
television to properly display;

- If the set is cold, there may be a small “flicker” when the set is
turned on. this is normal, there is nothing wrong with the set.

- If possible, use the VESA 1024x768@60Hz video mode to
obtain the best image quality for your LCD monitor.

Multi channel Surround receiver

R
. mmw“ Www\z

| ! CENTRE IN — l i
C{o <o

L

¥

@ Connect the audio cable to the multi channel Surround receiver

and to AUDIO OUT L and R below the CENTRE IN connector
of your TV (@.

Note: turn off the TV and your surround receiver before connecting
them. Set the Surround receiver’s volume to minimum.

® @ If you want the loudspeakers of your monitor to act as center

speaker, also connect an audiocable to the multi channel
Surround receiver and to the CENTRE IN of your TV ).

© Select Center Input On in the Source menu. See p. 7.

The loudspeakers of the TV will now only produce center
sound, the loudspeakers connected to the audio receiver will
produce Surround Sound. The volume has to be controlled via
the multi channel Surround receiver.

Note: No sound will be heard when a TV channel or external source is
blocked via the Channel Lock menu (see p. 11).
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Front connections Camera or Camcorder
@ Connect your camera or camcorder as shown.

@ Connect to VIDEO (@) and AUDIO L (@) for mono
equipment. For stereo equipment also connect AUDIO R @
S-VHS quality with an S-VHS camcorder is obtained by
connecting the S-VHS cables with the S-video input (1) and
audio inputs ).

Do not connect cable @) and @) at the same time. This may cause
picture distortion !

Headphone
© Insert the plug into the headphone socket .ﬂ. as shown.

@ Press X on the remote control to switch off the internal
loudspeakers of the TV.
The headphone impedance must be between 8 and 4000 Ohm. The
headphone socket has a 3.5 mm stereo jack.
In the Sound menu select Headphone volume to adjust the
headphone volume.

To select connected devices

© Press the 83 button repeatedly or select Source in the
Settings menu (see p. 7) to select AV1, AV2, AV3, AV4, FRONT,
DVI or TV channels, according to where you connected your
devices.

@ Press the cursor up/down.
© Press OK.

Remark: Most equipment (decoder, video recorder) carries out the
switching itself. This is however never the case with a computer
connected to the DVI input.

If you want to change to TV channels?

Enter the channel number of the TV channel which you want to
watch with the digit buttons.
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CAudio- and video equipment keys )

Most of the audio and video equipment from our range of products can be
operated with the remote control of your TV.

o for record,

| for stop,
> for play,

off

selection

Notes:

TV mode.

Q) to switch to standby (VCR)
»i«  for pause (DVD, CD) P«

<« for rewind (VCR, CD); .
search down (DVD, AMP)

pp  for fast forward (VCR, CD);
search up (DVD/AMP)

display information
MENU to switch the menu on or

Press one of the buttons after you pressed the Select button repeatedly
according to the equipment you want to operate with this remote control.
See Use of the remote control, p. 5.

0 to 9 digit entry,

tape index (VCR),

select a DVD chapter,
select a frequency (AMP)
VCR timer

LS surround on/off (AMP, CD)

cursor up/down
to select the next or the
previous disc (CD)

cursor left/right
to select the previous or
following track (CD)

- CH + for chapter, channel, track

- If no action is being undertaken within 60 seconds, the remote control returns to

- After an action in the selected system mode, the remote control will remain in
this mode for 60 seconds and will then return to TV mode or press the Select
button to return to TV mode immediately.

( Record with your recorder )

To record S-VHS quality, connect an S-VHS
peripheral directly to the recorder.

Record aTV program

You can record a TV program using your recorders
tuner without affecting your TV.

@ Select the channel number on your recorder.

@ Set your recorder to record.
See the handbook for your recorder.

Switching channel numbers on your TV does not
disturb recording !

Record a recorder from MONITOR OUT

You can record a program on your recorder from
the TV tuner via MONITOR OUT.

© Switch on the device.

@ Select the correct channel on your TV and the
correct input on your recorder.

© Set your recorder to record.
You record the tuner channel of the TV, even
when you switch to an AV input using the -8)
button on the remote control.

Do not switch channels or turn off your TV when
you are recording through MONITOR OUT.

Note: When a TV channel or AV source is blocked
because of a rating set via the Channels menu (see
p. 12), also the record output picture and sound are
muted.
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(Setting the remote control to work accessory devices )

Your remote control is set to work your TV and many infrared remote (IR) control VCRs, Cable TV

Converter Boxes, DVD players, Satellite Receivers, etc.

Press the Select button repeatedly to select CBL, VCR, DVD, SAT or AMP according to the accessory
device you want to operate with this remote control. See Use of the Remote control, p. 3. Press the ()

button.

If the function buttons on the remote control also work the selected accessory device, then the remote is

ready and no further steps are needed.

If the function buttons do not work with the selected accessory device, according to the device(s) you
own, you may make your remote control ready for them by a direct entry code. Proceed as following.

Code setup

@ Press the Select and (V) buttons at the same
time, then release.

@ NOTE:When inputting the digits as described
below, you must not allow more than 20
seconds to pass between the input of each digit
or you will need to return to step 1 and begin
the programming process again.

Input the appropriate digit provided below for
the type of accessory device you want to
operate:

1 Cable (CBL)

2VCR

3 DVD

4 Satellite (SAT)

5 Amplifier (AMP).

© Input the 4-digit code for the type and brand of
accessory device. The codes are listed on pages
21-22.

O The green light behind the (1) button will blink
for 3 seconds to show that a valid code was
input.

If a valid code was not entered, the light will
stay on continuously for 3 seconds. If that
occurs, go back to step 1 and begin the
programming process again.

© Now you will try to use the TV remote with
the accessory device. Press the Select button
on the remote to cycle across the accessory
mode dial. Stop pressing the button when the
mode you desire is lighted. The light will stay on
for 2 seconds and then begin blinking. The
blinking means that the remote is in the
accessory mode you have selected.
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O Within 60 seconds from the time the blinking

starts, point the remote toward the accessory
device and press the (!) button. If the device
does not respond to the (!) command, follow
the steps for programming the remote again
using a different setup code for the type and
brand of accessory device you wish to operate.
Refer again to the code list on pages 21-22. If
no more codes are listed for the type and
brand of accessory device, the remote likely
will not operate your particular model of
accessory device.

Notes:
- Your TV remote is not necessarily capable of being

programmed to operate all models of the brands of
accessory devices listed on pages 21-22.You may
want to try the programming process again. Try using
the number(s) that are listed for your type and brand
of device to be sure you did not make a mistake in
inputting the digits during your first attempt at
programming.

If the remote control is in one of the accessory
modes (a mode light is flashing) — CBL, VCR, DVD,
SAT, AMP— and you don’t press any of the remote
buttons for sixty seconds, a “time-out” occurs,
returning the remote to TV mode.
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SHATP e een s ONKYO oo ncesesind 0530
SHINEOM s, OPUMUS e 0598
Shogun.... Ortron... e 0678
Singer ...... Panasonic ... ..0517, 0659
SOMY cocercrorecnrmrcis 0059, 0027, 0062, 0063 PHIIPS oo ...0566, 0530
Sylvania...............0062, 0108, 0027, 0070 Pioneer ...... 0598, 0552, 0659
SYMPRONIC oo esenninens 0027 PEOSCAN. ..ot 0549
TMK........ 0267 RCA ... ...0549, 0598
TALUNG oo 0068 Samsung ... creninnnenen 3600
TEAC e 0027, 0068 SHEFD cereerieceecerinrensercaniameseenessssesee e 0657

............... 0062, 0189 Sony........ <3560

..0027, 0062, 0064 TECHNICS oo 0517

TROMAES .o 0027 Theta Dighta oo 0588
L7 T ..0645, 0663 TFOSHIDA e (530
Toshiba ... 0072, 0070 N1 21T: 1T BN 0517,0572
Totevision ... ..0064, 0267 A= 11111 SO (618, 0530
{11711 £ PO 0267
VECTON v 0072
Yertor Research.. o 0065
Video CONCEPLS .oovorinrcrnrcnsinsennss 0072
WVHIEOSOMC vovercerccre e essen s renscrecsensenne 0267
Wards.......... ...0062, 0087, 0027, 0074,
................... 0267, 0069, 06075, 0099
.......................................... 0108, 0176, 0787
White Westinghouse....0099, 0305, 0236
KR-1000 0099, 0027, 0062
R 11T 11T TR 00865

Regulatory Notices - Federal Communications Commission Notice

This equipment has been tested and found to comply Modifications -

with the limits for a Class B digital device, pursuant to The FCC requires the user to be notified that any
part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to changes or modifications made to this device that are
provide reasonable protection against harmful not expressly approved by Philips Consumer
interference in a residential installation. This Electronics may void the user’s authority to operate
equipment generates, uses, and can radiate radio the equipment.

frequency energy and, if not installed and used in

accordance with the instructions, may cause harmful Cables -

interference to radio communications. However, there Connections to this device must be made with

is no guarantee that interference will not occur in a shielded cables with metallic RFI/EMI connector hoods
particular installation. If this equipment does cause to maintain compliance with FCC Rules and

harmful interference to radio or television reception, Regulations.

which can be determined by turning the equipment off

and on, the user is encouraged to try to correct the Canadian notice -

interference by one or more of the following This Class B digital apparatus meets all requirements
measures: of the Canadian Interference-Causing Equipment
Reorient or relocate the receiving antenna. Regulations.

Increase the separation between the equipment and

the receiver.

Avis Canadien -

Connect the equipment into an outlet on a circuit Cet appareil numérique de la classe B respecte toutes
different from that to which the receiver is connected. les exigences du Reglement sur le matériel brouilleur
Consult the dealer or an experienced radio or du Canada.

television technician for help.
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CBefore Calling Service )

Symptoms

ltems to Check and Actions to follow

“Ghost” or
double images

This may be caused by obstruction to the antenna due to high rise buildings or hills.
Using a highly directional antenna may improve the picture.

No power + Check that the TV's AC power cord is plugged into the mains socket.
* Unplug the television, wait for 60 seconds.
The re-insert plug into the mains socket and turn on the television again.
No picture + Check antenna connections at the bottom of the TV to see if it properly connected

to the TV.

Possible broadcast station trouble. Try another channel.

Adjust the contrast and brightness settings. Try another auto picture setting.
Check the Closed Captions control. Some TEXT modes could block the screen.
Switch your DVI-source to a correct display mode.

No picture and
switched on

Your TV has a protective mode in case there is too much heat build-up.
Check the clearance around the vents of the device to be certain there are no
blocking walls or cabinets which would limit the air flow.

No sound

Increase the VOLUME.

Check that the TV is not muted, press the K button on the remote control.
When no signal is detected, the TV automatically switches off the sound.

This is proper operation and does not indicate a malfunction.

Good sound but
poor color or
no picture

Adjust the contrast, color, tint and brightness setting.
Try another auto picture setting.

Poor picture

Check the DVI connection.

Snowish picture
and noise

Check the antenna connection.

Television not
responding to
remote control

Check whether the batteries are working. Replace if necessary.

Clean the remote control sensor lens on the monitor.

Operating range between TV and the remote control should not be > 240".
You can still use the buttons on top of your TV.

Control of
accessory devices

The infrared signals of the screen may influence the reception sensibility of
other peripherals.

Solution: replace the batteries of the remote control of other devices.

E.g. keep away a wireless headphone from within a radius of 50"

If your problem is not solved Telephone number Philips Customer

Turn your TV off and then on again once. 800-531-0039

Care Center:

Never attempt to repair a defective TV
yourself.

Check with your dealer or call a TV technician.
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Care of the screen

Do not rub or strike the screen with anything hard as this may
scratch, mar, or damage the screen permanently.

Unplug the set before cleaning the screen. dust the TV by wiping
the screen and the cabinet with a soft, clean cloth. If the screen
requires additional cleaning, use a clean, damp cloth; do not use
liquid cleaners or aerosol cleaners.

End of life directives

We are paying a lot of attention to using environmentally-
friendly production methods.Your new TV contains materials
which can be recycled and reused.

At the end of its life specialized companies can dismantle the
discarded TV to concentrate the reusable materials and to
minimize the amount of materials that must be disposed.
Please ensure that you dispose of your old TV according to
local regulations.

How to dispose of batteries?

The batteries supplied do not contain the heavy metals mercury
and cadmium. Nevertheless in many areas batteries may not be
disposed of with your household waste. Please ensure you
dispose of batteries according to local regulations.

( Index )

a

=

active control, 9

alt audio, 3

audio and video control buttons, 19
auto picture, 8
autoprogramming, 5

auto sound, 10
backlighting, 3

buttons on top of the TV, 2
camera/camcorder, 18
channel list, 11

channel lock, 11

closed captions, 10

display information, 4
DVD, 16

headphone, 18

menu language, 5

movie ratings, 13

mute, 3
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picture adjustments, 8

picture format, 4

Pixel Plus, 3

r recording, 19
remote control, 3-4
reset AV settings, 6

s satellite receiver, 15
set/change PIN, 7
sleeptimer, 10
sound adjustments, 10
source select, 18
store TV channels, 5
S-VHS, 14

t turnTVon, 2

TV ratings, 12

VCR - DVD+RW recorder, 14

volume, 3

z zoom, 11



One Year Free Labor

One Year Free Service on Parts

WHO IS COVERED?
You must have proof of purchase to receive
warranty service. A sales receipt or other
document showing that you purchased the
product is considered proof of purchase.

WHAT IS COVERED?
Warranty coverage begins the day you buy
your product. For one year thereafter, all parts
will be repaired or replaced and labor is free.
After one year from the day of purchase, you
pay for the replacement or repair of all parts,
and for all labor charges.
All parts, including repaired and replaced parts,
are covered only for the original warranty
period. When the warranty on the product
expires, the warranty on all replaced and
repaired parts also expires.

WHAT IS EXCLUDED?
Your warranty does not cover:

+ labor charges for installation or setup of the
product, adjustment of customer controls on
the product, and installation or repair of
antenna systems outside of the product.

« product repair and/or part replacement
because of misuse, accident, unauthorized
repair or other cause not within the control of
Philips Consumer Electronics Company.

* reception problems caused by signal conditions
or cable or antenna systems outside the unit.

+ a product that requires modification or
adaptation to enable it to operate in any
country other than the country for which it
was designed, manufactured, approved and/or
authorized, or repair of products damaged by
these modifications.

* incidental or consequential damages resulting
from the product. (Some states do not allow
the exclusion of incidental or consequential
damages, so the above exclusion may not apply
to you. This includes, but is not limited to,
prerecorded material, whether copyrighted or
not copyrighted.)

+ a product used for commercial or institutional
purposes.

WHERE IS SERVICE AVAILABLE?
Warranty service is available in all countries
where the product is officially distributed by
Philips Consumer Electronics Company. In
countries where Philips Consumer Electronics
Company does not distribute the product, the
local Philips service organization will attempt to
provide service (although there may be a delay

if the appropriate spare parts and technical
manual(s) are not readily available).

MAKE SURE YOU KEEP ...
Please keep your sales receipt or other
document showing proof of purchase. Attach it
to this owner's manual and keep both nearby.
Also keep the original box and packing material
in case you need to return your product.
Please check your owner's manual before
requesting service. Adjustments of the controls
discussed there may save you a service call.

TO GET WARRANTY SERVICE....
Repair must be performed by an authorized
service center or a factory service center. If
you do not live near a factory service center,
contact your dealer. If your dealer is an
authorized service center, he will arrange
repair. If your dealer is not an authorized
service center he will direct you to the
authorized service center engaged by him to
service the products he sells.

(In U.S.A., Puerto Rico and U.S.Virgin Islands, all
implied warranties, including implied warranties
of merchantability and fitness for a particular
purpose, are limited in duration to the duration
of this express warranty. But, because some
states do not allow limitations on how long an
implied warranty may last, this limitation may
not apply to you.)

(In Canada, this warranty is given in lieu of all
other warranties. No other warranties are
expressed or implied, including any implied
warranties of merchantability or fitness for a
particular purpose. Philips is not liable under
any circumstances for any direct, indirect,
special, incidental or consequential damages,
howsoever incurred, even if notified of the
possibility of such damages.)

IFYOU HAVE QUESTIONS IN CANADA
Please contact Philips at:
1-800-661-6162 (French speaking)
1-800-363-7278 (English speaking)

REMEMBER...
Please record the model and serial numbers
found on the product below. Also, please fill out
and mail your warranty registration card
promptly. It will be easier for us to notify you if
necessary.

MODEL #
SERIAL #

Philips Consumer Electronics Company, P.O. Box 520890, Miami, FL 33152, (402) 536-4171
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Une fois votre achat PHILIPS enregistré, vous étes en mesure de recevoir tous les priviléges associés ¢ la
propriété d'un produit PHILIPS. Veuillez donc remplir la carte d'enregistrement de garantie accompagnant
votre produit et nous la renvoyer le plus t6t possible. Tirez profit de ces importants bénéfices !

PHILIPS

Félicitations pour votre achat, et
bienvenue dans notre “famille!”

PHILIPS,

Merci encore,

Lawrence }. Blanford
President and Chief Executive Officer

maintenant!,

Cher propriétaire d’'un produit PHILIPS:

Merci de votre confiance en PHILIPS.Vous avez choisi un produit de
fabrication et de garantie supérieures parmi les meilieurs disponibles
sur le marche. £t nous ferons tout en notre pouvoir pour gque vous
soyez pleinement satisfait de votre achat pour des annees a venir,

En tant que membre de la "famille” PHILIPS, vous avez droit & une
protection inégalée par {une des garanties les plus complétes de
lindustrie ainsi qu'a des réseaux de service sans pareil.

De plus, votre achat garantit que vous recevrez toutes les
informations et offres spéciales auxquelles vous avez droit, ainsi qu'un
acces facile a toute une gamme d'accessoires disponibles via notre
réseau de téléachat. Mais ce qui est encore plus important, vous
pouvez compter sur notre engagement total quand il s'agit de votre
entiere satisfaction. C'est notre facon de vous souhaiter la bienvenue
et de vous remercier de votre investissement dans un produit

BS. Noubliez pas que pour bénéficier pleinement de votre
produit PHILIPS, vous devez retourner votre carte
d’enregistrement de garantie dans les 10 jours suivant
votre achat. Faites-nous donc parvenir votre carte dés

lles vws avez dm& n tant qge
’t e de votre madef ‘

Sachez reconnaitre ces
symboles de sécurité

A RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Ce symbole"d'eclair"s'applique aux
& matériaux non isolés présents dans

votre appareil et pouvant causer un
choc électrigue. Pour assurer la sécurité des
membres de votre famille, veuilez ne pas
enlever le couvercle de votre produit.

Les "points d'exclamation” attirent
votre attention sur certaines fonctions
a propos desquelies il est recommandé
de fire avec attention les informations ci-
incluses afin de prévenir tout probléme
de fonctionnement et d'entretien.

AVERTISSEMENT: POUR EVITER LES
INCENDIES OU LES CHOCS ELECTRIQUES,
NE PAS EXPOSER CE MATERIEL A LA PLUIE
OUA L'HUMIDITE

ATTENTION: Pour éviter les choc
slectrigues, introduire {a lame fa plus farge de
la fiche dans la borne correspondante de la
prise et pousser jusgu'au fond.

Pour usage du client
Notez ci-dessous le numéro de sérig,
indiqué au dos de l'appareil. Gardez cette
information pour future référence.
Modele
N” de série.




N oo w2

10.

1.
12.

13.

14.

15.

PRECAUTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

A lire avant de faire fonctionner Pappareil

Lire ces instructions.

Garder ces instructions.

Respecter tous les avertissements.
Suivre toutes les instructions.

Ne pas utiliser cet appareil pres de I'eau.
Nettoyer seulement avec un chiffon sec.

Ne pas boucher les ouvertures d'aération. Installer selon
les instructions du fabricant

Ne pas installer prés d'une source de chaleur telle qu'un
radiateur, une bouche de chauffage, une cuisiniere ou
d'autre matériel (y compris des amplificateurs) qui produit
de la chaleur.

Ne pas contourner la securité fournie par la fiche polarisée
ou la fiche de mise a la terre. Une fiche polarisée possede
deux lames dont une plus large que I'autre. Une fiche de
mise a la terre possede deux lames et une broche de mise
a la terre. La lame large ou la broche est fournie pour
votre sécurité. Lorsque la fiche fournie ne va pas dans la
prise, demander a un électricien de remplacer la prise
demodee.

Protéger le cordon d'alimentation en ne pas marchant
dessous ni le coincant, en particulier pres des fiches, des
prises et de I'endroit ou le cordon rejoint de I'appareil.

N'utiliser que des accessoires préconisés par le fabricant.

Utiliser seulement avec un chariot, meuble, trépied,
support ou table spécifié par le fabricant ou vendu
=?_ avec l'appareil. En utilisant un chariot, au moment
de déplacer le chariot/téléviseur, bien faire attention pour
éviter des blessures dues au renversement éventuel.

Débrancher cet appareil pendant des orages ou lorsqu'il ne
sera pas utilisé pendant longtemps.

Consulter un technicien agré€é de service apres vente pour
toute réparation. Le service aprés vente est nécessaire
lorsque I'appareil a été endommage de quelque fagon que
ce soit, telle que lorsque le cordon d'alimentation ou la
fiche est endommagé, du liquide renverse, un objet tombe
dans I'appareil, I'exposition de I'appareil a la pluie ou
I'humidité, lorsque I'appareil ne fonctionne pas
normalement ou lorsqu’on a laissé tomber I'appareil.

Ce produit peut contenir un plomb ou du mercure. La
mise a rebut de ces matiéres pourrait étre réglementé
pour des raisons de protection de I'environnement.

Pour s'informer sur la mise a rebut ou le recyclage, veuillez

16.

17.

18.

19.

20.

21.

se mettre en contact avec les autorités locales ou
I'Electronic Industries Alliance: www.eiae.org.

Dommages qu’il faut faire réparer - |l faut faire

réparer l'appareil par un technicien qualifié lorsque:

A. Le cordon d'alimentation en électricité ou la fiche a
éte endommage; ou

B. On a laissé tomber des objets ou du liquide dans
I'appareil;

C. On aexposé I'appareil a la pluie; ou

D. Lappareil ne parait pas marcher normalement ou
présente de grands changements d'opération; ou

E. On a laissé tomber I'appareil ou endommager le
coffret.

Tous les teléviseurs doivent étre conformes aux normes

internationales de sécurité préconisées pour les propriétes

de stabilité et d'inclinaison dans la conception des meubles.

* Ne pas compromettre ces normes de conception en
tirant excessivement sur le devant ou le haut du meuble,
ce qui risque éventuellement de renverser le produit.

* De plus, ne pas se mettre en danger, ni mettre les enfants
en danger en placant du matériel électronique ou des
Jouets sur le meuble. De tels articles pourraient tomber
malencontreusement du haut du téléviseur et
endommager le produit et/ou blesser des gens.

Montage au mur - |l faut monter I'appareil a un mur
uniguement en suivant les recommandations du fabricant.

Lignes de transmission - |l faut situer une antenne
extérieure a I'écart des lignes de transmission d'électricite.

Mise a terre de ’antenne extérieure - Si une antenne
exterieure est reliée au récepteur, assurez-vous que le
systéme d'antenne est bien mis a la terre pour protéger
contre les sauts de tension et I'accumulation des charges
d'électricité statique.

La section 810 du National Electric Code, ANSI/NFPA No.
70-1984, fournit des renseignements sur la mise a la terre
du mat et de sa structure de soutient, du fil d'entrée a un
appareil de décharge/antenne, sur la grosseur des
conducteurs de mise a terre, sur I'emplacement d'un
appareil de décharge/antenne, sur la mise a la terre vers les
€lectrodes de terre, ainsi que sur les recommandations sur
les electrodes de terre.Voir la figure ci-dessous.

Entrée des objets et des liquides - Evitez de laisser
tomber des objets ou des liquides par les ouverture de
I'enclos.

ELECTRIQUES MATERIEL DE

EXEMPLE DE MISE A TERRE D’UNE ANTENNE SUIVANT LES RECOMMANDATIONS DU NATIONAL ELECTRICAL CODE (NEC)

ATTACHE DE TERR:’%‘

2

SERVICE

_ FIL D’ENTREE DE 'ANTENNE

. APPAREIL DECHARGE/ANTENNE (NEC SECTION 810-20)

. CONDUCTEURS DE MISE A TERRE (NEC SECTION 810-20)
~ ATTACHES DE TERRE

™ SYSTEME ELECTRODE DE TERRE POUR SOURCE ELECTRIQUE (NEC ART 250, PART H)

Note a Pinstallateur du systéme cable : Ce rappel est fourni pour attirer I'attention de I'installateur du systeme cable a I'‘Article
820-40 du national Electrical Code qui fournit des conseils pour la bonne mise a terre et, en particulier, spécifie que la terre du cable
doit etre reliee au systeme de mise a terre du batiment aussi pres que possible de I'endroit oul le cable y pénetre.



Aide ?

Si dans le mode d'emploi vous
n'avez pas la réponse a votre
question ou si les Avant de
téléphoner au service a la
clientéle’ ne vous ont pas aidé a
résoudre votre probleme de TV,
vous devez téléphoner au service
consommateur de votre pays, voir
le document 'World-wide
guarantee’.

Avant de téléphoner au Service
Consommateurs de Philips, notez
le modeéle et le numéro de série
complet de votre TV, lesquels sont
inscrits sur une étiquette collée au
dos de 'apparell, ou bien vous
trouverez ces informations sur une
étiquette collée sur 2 cotés au bas
de I'embal!age (800-531 -0039))

Modele: 30PF9975/17
N2 de série: .

Entretien de ’écran
Voir Conseils, p. 24.

lox) .
@& Que faire lorsque votre
téléviseur est hors d'usage?

Philips s'efforce de fabriquer des
produits qui ne nuisent pas a
I'environnement. Votre nouveau
téléviseur est constitué de
matériaux recyclables et réutilisables
Des entreprises spécialisées
démontent les téléviseurs arrivés en
fin de cycle de vie pour récupérer les
matériaux réutilisables afin de
réduire au minimum les déchets.
Informez-vous sur les dispositions de
votre pays concernant les téléviseurs
hors d'usage.
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CPréparation)

Ne branchez pas la fiche secteur dans la prise
murale avant que toutes les connexions soient
effectuées

1

2]

3]

Instructions d’accrochage sur un mur.
Pour I'accrochage du produit sur un mur, suivre
les étapes décrites sur le gabarit fourni.
Assurez-vous que le support mural est
correctement fixé de facon a assurer une
sécurité maximale. Le poids du TV (sans
emballage) est approximativement de 38 Lbs.
Pour le montage du pied fourni, voir la
brochure séparee.

Remarque : tout autre pied n'est fourni qu'en
accessoire optionnel. Consultez votre revendeur.

Placez ou accrocher le TV ou vous le souhaitez
mais veillez a ce que I'air puisse circuler
librement a travers les fentes de ventilation.
N'installez pas le TV dans un espace confiné tel
qu’'une bibliotheque ou une unité similaire.

Sy,
S
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Afin d'éviter tout danger, écartez toute flamme
nue (bougies...) de I'appareil. Evitez également
de le mettre directement en contact avec de la
pluie ou de I'eau.Veillez a préserver
I'équipement de tout égouttement ou de toute
éclaboussure. Par ailleurs, ne placez pas d'objets
contenant des liquides, tels que des vases, sur
I'appareil.

Introduisez la fiche d'antenne dans I'entrée
d'antenne == située au bas du téléviseur. En cas
de perturbation (points blancs sur I'image) lors
de la réception d'émetteurs VHF Bande 1 il est

conseillé de brancher le cable d’antenne anti-
parasite fourni.

Pour brancher votre ordinateur, voir p. 17.
Pour brancher un autre périphérique, voir p. 14.
Pour atteindre les meilleurs résultats, il est
conseillé d'utiliser uniquement les cables
d'antenne fournis pour brancher le téléviseur
au magnétoscope et le magnétoscope au
connecteur d'antenne.

Insérer le cordon d‘alimentation fourni dans la
prise située au bas du TV et dans une prise
murale.Vérifiez a l'arriere du téléviseur pour la
tension de fonctionnement correcte. Consultez
votre revendeur local si votre alimentation AC
est différente. Afin d'éviter tout dommage du
cordon d'alimentation (AC) qui pourrait
entrainer des risques d'incendie ou (et)
d'électrocution, ne jamais placer le téléviseur
sur le cable.

@ Télécommande: Introduisez les deux piles

fournies (Type R6-1,5V).

Les piles livrées avec la
télécommande ne contiennent
pas de métaux lourds tels que
le mercure ou le cadmium.
Informez-vous pour conndftre
les dispositions en vigueur dans
votre pays.

@ Mise en service du téléviseur: Appuyez sur le

bouton (!) situé sur le coté droit du téléviseur.
Le voyant vert et I'écran s'illumine.

Le voyant vert clignote chaque fois que vous
appuyez sur un bouton de la télécommande.
Lorsque vous allumez votre TV pour la premiere
fois, le menu Langage apparaft automatiquement a
I'écran. Successivement les indications apparaissent
automatiquement sur ['écran dans les langages
différents.

(Les boutons en haut du téléviseur)

Si votre télécommande est perdue ou cassée, vous pouvez
toujours modifier quelques réglages de base avec les
boutons situés sur le dessus du téléviseur.

Appuyez sur:
* les boutons - ou + . pour régler le volume;
« les boutons -P/CH+ pour sélectionner les chaines TV ou

les sources
i _ = 4 Jﬂmum j! T een 4 i Le bouton MENU/OK est utilisé pour appeler le menu
— — ; ‘ principal sans utiliser la téléecommande.
Utilisez:
Image Son  Options * les boutons - A + et les boutons P/CH- et P/CH+ pour

TV —O -O- o sélectionner des éléments du menu dans les directions
Config. indiquées;
Install. + le bouton MENU/OK pour confirmer votre sélection.
?g:‘ﬁz Important: Lorsque le menu est activé via le bouton MENUIOK

en haut du téléviseur, seule la fonction Sortie peut le faire
disparaftre. Naviguez vers Sortie et appuyez sur le bouton
2 MENU/OK



CUtiIisation de la télécommande RC4305 )

Remarque: Pour la plupart des boutons, vous activerez la fonction en appuyant une fois sur le bouton. Si vous

appuyez une seconde fois, la fonction sera désactivée. Lorsqu'un bouton permet d'activer plusieurs fonctions, une
petite liste sera dffichée. Appuyez de maniere répétée dfin de sélectionner I'élément suivant dans la liste. La liste
disparaftra automatiquement apres 4 secondes, sinon, appuyez sur OK pour la faire disparaftre immédiatement.

£ Appuyez sur ce bouton plusieurs
fois pour sélectionner AV1, AV2,
AV3, AV4, DVI, SIDE ou
Chaines TV lorsqu'en mode TV,
selon le branchement de vos
périphériques (p. 18).

CBL VCR DVD SAT AMP
Appuyez plusieurs fois sur le
bouton Select pour
sélectionner un des modes
systeme dans lequel la
télecommande peut étre utilisée.
Si aucun bouton n'est enfoncé
dans les 2 secondes, la
télécommande se remet en
mode TV. Si un bouton est
enfoncé dans le mode systeme la
télécommande restera dans ce
mode pendant 60 secondes.
Apres la télécommande se remet
en mode TV.

Q- Bouton de rétroéclairage

Appuyez sur le bouton Select
plus de 2 secondes. Le rétro-
éclairage des boutons 1, CH,
X et les boutons numériques
sont rétroéclairés pendant 5
secondes apres avoir appuyé sur
le bouton.

/O Démo Pixel Plus marche/arret

Sur le coté droit, Pixel Plus et =
Digital Natural Motion sont
activeés.

OK Appuyez sur ce bouton pour
activer le choix que vous avez
effectué dans les menus.

pi¢ Arrét

Pour figer I'image.

En fonction du signal d'entrée, la
fonction peut ne pas étre
accessible.

<1 Volume
Pour régler le volume.

0/9 Boutons numériques

Choix direct d'une chaine de
télévision. Si le numeéro de
programme est a deux chiffres,
introduisez le second chiffre
avant que le trait ne disparaisse.
Pour appeler une chaine de 0 a 9
appuyez sur le bouton a chiffre
un peu plus longtemps.

&
() Allumentation

Appuyez pour allumer/éteindre le TV.
Un téléviseur n'est jamais compléte-ment
hors tension a moins qu'il ne soit

débranché de la prise murale
A
X

@ «<H > »
Boutons pour les appareils A/V
Voir p. 19.

Demander I'heure

4, \J
&3 Son Surround

Incredible surround

Lorsque Incredible Surround est
mise en marche en mode son
Stéréo, vous avez l'impression
que les haut-parleurs sont plus
éloignés I'un de l'autre.

Dolby Virtual surround

Optimal avec les signaux Dolby
surround.Vous permet de faire
I'expérience de I'effet de Dolby
Surround Pro Logic, qui reproduit
un effet de son a l'arriere.Voir
menu Son, effet 3D, p. 10.
Remarque : Vous pouvez faire la
méme sélection dans le menu son,
mode surround, p. 10.

1 Alternate audio

Lorsque vous syntonisez une
chaine ou SAP (Second Audio
Program) est disponible, vous
pouvez faire basculer entre
Principal et SAP. Si SAP n'est
pas disponible, seul Principal
peut étre sélectionné.

CC Sous-titres codés

Marche/Arrét/Actif sans son.
voir p. 10.

MENU Menu principal marche/arrét
voir p. 8.

X Suppression du son
Pour supprimer/rétablir le son.

CH Sélection de chaine
Pour naviguer dans les chaines de
telévision ou les sources
meémorisées.

PP Chaine TV précédente
Pressez pour afficher la chaine TV

précédente.

N

o

3




Affichage d’information a Pécran

Appuyez pour afficher (lorsque disponibles) les informations de la chaine
de télévision

Information menu / télécommande
Lorsqu’un menu apparait a I'écran, appuyez sur pour afficher les

informations concernant I'élément du menu sélectionné. Pour des

informations sur les fonctions de la télécommande, lorsque le menu
information est affiché, appuyez sur n‘importe quel bouton de la
télécommande. La fonction normale de ce bouton ne sera pas exécuté.

(B pas de fonction

&3 Active control voir p. 11.

@D Format d’image

Appuyez sur ce bouton pour une liste de formats d'affichage disponibles
pour afficher des images vidéo dans les proportions traditionnelles 4:3.
Appuyez sur ce bouton plusieurs fois ou appuyez sur le curseur haut/bas
pour sélectionner un autre format d‘affichage: Automatique, Super 4:3, 4:3,
Ext. image 14:9, Ext. image 16:9, 16:9 Sous-titres, Plein écran ou 16:9.

Plein écran 16:9

Automatique a pour effet d'agrandir I'image afin qu'elle remplisse I'écran

au maximum.

Super 4:3 supprime les barres noires sur les cotés des programmes 4:3
avec une distorsion minimale.

En mode Ext.image 14:9, Ext. image 16:9 ou Super 4:3, vous pouvez
afficher les sous-titres avec le curseur haut/bas.

Note: Dans le mode DVI, appuyez sur le bouton @38 pour sélectionner le format
4:3, 16:9 ou un format d'image Plein écran.

( Utilisation des

menus ) i
@ Appuyez sur le bouton MENU de la télécommande pour faire

f”@

/"B"‘“

apparaitre le menu principal. A tout moment, vous pouvez sortir
du menu en appuyant a nouveau sur le bouton MENU.

@ Utilisez le curseur de direction haut/bas pour sélectionner le
menu TV, Configur. Démo ou Installer.
Remarque : tous les éléments du menu ne sont pas toujours visibles a
I'écran (indiqué par plusieurs boules bleues). Utilisez le curseur de
direction bas ou droite pour les faire apparaftre tous.

sélectionner un @ Sélectionnez I'élément de menu a I'aide du curseur
sujet des menus gauche/droite.

bouton OK O A l'aide du curseur haut/bas, choisissez la commande que vous
pour valider souhaitez sélectionner ou ajuster.

retourner ou
mettre en/hors
service le menu
principal

Remarque : les éléments temporairement non disponibles ou non
pertinents sont dffichés en gris clair et ne peuvent étre sélectionnés.




Gnstallation )

Le menu Installation comprend les éléments suivants:

lLangage  Programmation auto
Installer O O 0]

( Sélectionnez votre Iangue)
€@ Appuyez sur le bouton MENU de la télécommande.

@ Ultilisez le curseur de direction bas pour sélectionner
Installer.

Langage
Installer

English
Francais
Espariol

© Utilisez le curseur de direction droite pour sélectionner
Langage. Suivez les instructions a I'écran.

@ Utilisez le curseur de direction haut/bas pour sélectionner
votre langue préférentielle et appuyez sur le bouton OK
pour confirmer votre choix.

© Passez au menu Installer.

( Mémoriser les chaines de télévision )

Programmation auto @ Sclectionnez Programmation auto depuis le menu Installer.
Installer Antenne @ Appuyez sur le curseur bas pour sélectionner Mode
. d’installation.
Mode d'installation Automatique :
Cable © Appuyez sur le curseur droit.
Remarque: il est recommandé d'utiliser l'option d'installation
Installer Marche

Automatique. En cas de difficulté d’installation par la méthode
Automatique, choisir Antenne ou Cable selon le type de signal
qui est présent.

Lorsque Automatique est sélectionnée, le téléviseur
détectera automatiquement si un signal cable est présent.
Lorsque Antenne est sélectionnée, le téléviseur détectera le
signal d'antenne et cherchera tous les programmes
disponibles localement. Lorsque Céble est sélectionnée, le
téléviseur détectera le signal et cherchera tous les
programmes disponibles localement sur le cable.

O Appuyez sur le curseur droit pour sélectionner Installer.
Remarque: toutes les chaines doivent étre déverrouillées afin d'étre
autoprogrammeées. A l'invite, entrez votre code pour déverrouiller
toutes les chalnes. (Voir Chaines dans le menu TV, p. 11.)

© Appuyez sur le curseur droit.

O Le message Recherche est affiché ainsi que la progression
de I'autoprogrammation. Lorsque I'autoprogrammation est
terminée, le viseur navigue sur Arrét. Un message est affiché
confirmant la complétion de la recherche ainsi que le
nombre total de chaines détectees.

Remarque: Lorsque vous naviguez sur Arrét avant que
['autoprogrammation ne soit terminée, vous avez ['option de
continuer.

Chaines disponibles:
- avec cable:max.de 1 a 125
- hors des ondes: max. de 2 a 69

Note: Si une chaihe donnée est trop faible pour que I'auto-
programmation ['identifie, une fois ['installation terminée, syntonisez
cette chaine grdce aux boutons chiffrés de la télécommande.

Si'la chalne n'est pas saisie, un message est dffiché indiquant
que la chaine n'est pas disponible.



(Menu Configuration )

TV Geénéral Source Le menu Général vous permet de modifier des parametres qui
Configur ne sont d'habitude utilisés que rarement.
Démo Le menu Source vous permet de sélectionner une source.
Installer
Général

Ce menu vous permet de modifier divers réglages qui sont censés étre ajustés moins souvent que la

plupart des autres réglages.

Général

Configur.

Fond du menu
Reset réglages AV
Service sous-titre
0osD
Fuseau horaire
Heure d'été
Intro./Changer code

Fond du menu

@ Utilisez le curseur de direction bas pour
sélectionner Fond du menu et appuyez sur le
curseur droite.

@ Sélectionnez Marche ou Arrét pour
activer/désactiver le Fond du menu.

Reset réglages AV

Cette fonction vous permet de réinitialiser la
plupart des réglages son et image afin de les
faire correspondre a nouveau aux préréglages
d'usine.

@ Utilisez le curseur de direction bas pour
sélectionner Reset réglages AV.

© Appuyez sur OK pour annuler les réglages et
leur faire retrouver leur valeur par défaut.

Service de sous-titrage

Les sous-titres codés vous permettent de lire
le contenu vocal des programmes de télévision
sur votre écran TV. Cette fonction, a I'intention
des malentendants, utilise des 'boites de texte’
a I'écran pour afficher les dialogues et les
conversations en méme temps que le
programme de télévision. Les sous-titres codés
apparaissent a I'écran durant les télédiffusions a
sous-titres.

Remarque: les sous-titres n'emploient pas toujours
une grammaire et une orthographe correctes. Les
programmes de télévision et les commerciaux
publicitaires ne sont pas toujours congus pour la
diffusion avec les informations de sous-titres
incluses. Consultez le guide des programmes de
télévision de votre région pour les chaines de
télévision et les heures des spectacles sous-titrés
codés. Les programmes sous-titrés codés sont
généralement indiqués dans ['horaire de télévision
accompagnés de marques de service comme 'CC’
(Closed captions).

© Sélectionnez Service sous-titre avec le
curseur bas.

© Appuyez sur le curseur droit.

© Sélectionnez le Service sous-titre de votre

choix

+CC1,2,30u4
Dialogue (et descriptions) des actions d'un
programme de téleévision a sous-titrés codeés a
I'écran.
CC 1 est le mode le plus utilisé. CC 2 peut
étre utilisé pour des langues alternatives si
elles sont transmises.

*T1,2,30ud
Souvent utilisés comme guide de chaines,
horaires, affichage d'informations sur les
émissions sous-titrées, nouvelles, météo et
bourse.
Les services de sous-titrage codés ne sont pas
tous utilisés nécessairement par une chaine de
télévision lors de la transmission d'une émission
sous-titrée.

@O \oir Sous-Titres codés dans le menu TV,
Options p. 10, pour mettre en marche ou
arréter le Systéme des Sous-Titres.
Remarque: Ce poste de télévision fournit des
fonctions de sous-titrage codé répondant aux
normes EIA-608 et selon les articles 15.119 des
reglements de la FCC.

OSD ( Affichage sur I’écran)

© Utilisez le curseur de direction bas pour
sélectionner OSD.

© Appuyez sur le curseur droite pour
sélectionner Normal ou Minimum.
Normal pour activer |'affichage continu du
numéro de programme, |'affichage étendu de la
chaine de télévision et les informations a
I'écran relatives au programme.
Minimum pour activer I'affichage d'un
nombre réduit d'informations sur la chaine.
Voir Utilisation de la télécommande, p. 6, Affichage
d'informations a I'écran.
Remarque: lorsque ['option Sous-titres codés est
activée (voir Options, p. 14), il n'est pas possible
d'afficher le numéro du programme.



Fuseau horaire

Cette fonction vous permet de sélectionner votre
fuseau horaire local. L'information de temps
transmise adaptera |'affichage de {'horloge a votre
temps local.

€ Selectionnez Fuseau horaire avec le curseur
bas.

€ Appuyez sur le curseur droite pour
sélectionner votre fuseau horaire local.

Heure d’été

L'heure d'été est régiée automatiquement au
moyen de signaux speciaux. Cette option du menu
vous permet de désactiver le reglage automatique
de I'heure d'eté. Cela peut étre utile lorsque vous
habitez dans une région ou un pays ou I'heure
d'été n'est pas appliguée, mais ol vous recevez des
canaux d'autres régions ou les signaux pour {'heure
d'été sont transmis.

€D Selectionnez Heure d’été avec le curseur bas.

€) Appuyez sur le curseur droite pour
sélectionner Automatic pour une adaptation
automatique de 'horloge a 'heure d'été par les
signaux speciaux.

&) Selectionnez Arrét pour désactiver |'adaptation
automatigue de 'horloge par les signaux

introduire/Changer code

€ Utilisez le curseur de direction bas pour
sélectionner Intro./Changer code.

€ Si aucun code n'a encore été crée, I'élément de
menu indique Introduisez code. Suivez les
instructions a {'écran
Si un code a déja éte composé, 'élément de
menu indique Changer code. Suivez les
instructions 2 {'écran.
Toutes les combinaisons de chiffres de 0000 &
9999 sont valables.

€ Le menu Géneral apparait a nouveau, avec un
message confirmant que le code a éte creé.

important: vous avez oublié votre code !

€} Sclectionnez Changez code dans le menu
Général et appuyez sur OK.

€ Appuyez sur le curseur droite pour composer
le code déterminant 0-7-1-1.

€ Appuyez a nouveau sur le curseur et composez
un nouveau code personnel de 4 chiffres. Le
code précédent est effaceé et le nouveau est mis
en mémoire.

speciaux.
Source € Utilisez le curseur de direction droite pour sélectionner
Source.
Source - ) ) o {
Configur. €} Utilisez le curseur de direction bas pour sélectionner I'une des
AV entrée externes.
AV2 € Utilisez le curseur de direction droite pour entrer dans la liste
AV3 de périphériques connectés a {'entrée sélectionnée.
YPbPr € Selectionnez le périphérigue a 'aide du curseur de direction

FRONT
Entrée centrale
Vol. entr. centr.

haut/bas.

Lorsque vous avez sélectionné la source, p. €. un magnetoscope,
celie-ci sera automatiquement sélectionnée lorsque voltre

télécommande sera en mode magnétoscope (voir p. 3) et
jorsque vous appuierez sur le bouton g3 de celle-ci.

€ Appuyez sur le bouton MENU de la télécommande pour faire
disparaitre tous les menus a {'écran.

€3 Appuyez sur le bouton 83 sur la télécommande. Le menu
Selection de source est affiché depuis lequel vous pouvez
sélectionner une source ou un périphérigue connecte pour
affichage a I'écran.

Entrée centrale -VYolume entrée centrale

Lorsque que vous avez connecté le Module de Réception RF
surround au TV, les HP du TV représentent le HP central de ce
fait il n'est pas nécessaire d'ajouter un HP central.

Selectionnez Entrée centrale Marche.

Lorsque vous avez sélectionné Marche vous devez équilibrer le
volume sonore du HP central et celui des HP du récepteur
audio avec le curseur de direction Gauche/Droite.



( Démo )
TV
Configur.

Démo Démo autom.
Installer O A ...

Pour arréter la démonstration automatique,
appuyez sur 'un des boutons du curseur. Si vous
avez sélectionné 'une des options, la
demonstration de cette option sera présentée une
seule fois, et le menu Démo apparaitra de nouveau.

Sélectionnez Traitement numérique,
Capteur de lumiére et Comb filter Marche

Démo dealer - Options numeériques ou Arrét
- Capteur de lumiere L . ..
- Comb filter 3D Y/C Sélectionnez Traitem. numérique, le Capteur de

€ Ultilisez le curseur de direction bas pour

selectionner Démeo depuis le menu principal.
€) Selectionnez Démo autom. ou l'une des

lumiére et le Comb filter en sélectionnant
Marche ou Arrét pour véritablement vous rendre
compte de la différence de qualité d'image.

En mode Démo dealer, il est possible de changer

options a l'aide du curseur de direction droite de chaine avec -CH + et de régler le volume.

el appuyez sur le bouton OK de la
télecommande.

Si vous avez sélectionné Démo autom., la
démonstration présentera automatiquement toutes
les options de maniére séquentielle, en boucle.

Remarqgue: le mode Démo dealer ne fait pas partie de
la séquence automatique et ne peut étre activé que
séparément.

( Menu TV )

Appuyez sur le bouton MENU de la télécommande pour appeler a I'écran le menu principal.
Remarque : En fonction du signal d'entrée, certains paramétres dans les menus peuvent ne pas étre accessibles.

Appuyez sur le bouton de la télécommande afin d’obtenir des informations concernant
pPpuy

Pélément du menu sélectionné.

Menu Image

Image Son Options Canaux

TV o—0 O O O

Auto image

Contraste

Lumiere

Couleur

Définition

Temp. des couleurs

Traitem. numérique

Contraste dynam.

DNR

Renf. des couleurs

Teinte

Format d'image

Note:

Les options Définition, Traitem.
numérique, Contraste dynamique, DNR,
Température de couleur, Teinte et Format
dimage ne sont pas disponibles pour les
sources HD.

1]
2]
3]

Utilisez le curseur de direction droite pour sélectionner
Image.

A Vaide du curseur de direction haut/bas, sélectionnez les
eléments de menu dans le menu Image.

Ajustez les réglages a l'aide du curseur de direction
gauche/droite ou entrez dans la liste d'éiéments de sous-
menu a l'aide du curseur de direction droite. Sélectionnez un
élément de sous-menu a l'aide du curseur haut/bas,
Remarque: pour faire disparditre le fond du menu avant d'gjuster

1l

les réglages image, voir Sélection conficuration TV, Général b. 6.
3 TS =3 & !

Auto image

Sélectionnez Auto image pour faire apparaitre une liste de
parametres image définis, correspondant chacun & un des
préréglages d'usine.

Préférentiel se rapporte aux parametres personnels pour
l'image dans le menu image.

Traitement numérique

* Progressive (scan): le doublage des lignes élimine le

papiliotement;

» Pixel Plus = est le parametre idéal, mais vous pouvez

sélectionner Movie Plus dans le cas ol vous seriez géné par
un effet de halo.Vous pouvez envisager, en fonction de vos
préférences, de sélectionner Progressive scan (sans
compensation de mouvement).

Note: Des interférences, causées par des lampes fluorescentes
Jjuste au-dessus du téléviseur, peuvent apparaitre si 'on a choisi
Pixel Plus.



Contraste dynamique

Cette option renforce automatiquement le
contraste dans les zones d'image plus foncées et
pius brillantes tandis que I'image a I'écran change.
Normalement, sélectionnez Médium. Il peut étre
souhaitable de choisir Minimum, Maximum ou
Arrét.

€ Appuyez sur le curseur droit pour entrer dans
fa liste.

€) Selectionnez I'un des réglages a l'aide du
curseur de direction haut/bas.

€ Appuyez sur le curseur gauche pour retourner
au menu Image.

DNR (Digital Noise Reduction - Réduction du bruit)
Cette option filtre et réduit automatiquement le
bruit d'image et améliore la qualité de I'image
lorsque les signaux vidéo captés sont faibles.

€ Appuyez sur le curseur droit pour entrer dans
la liste.

€ Sélectionnez Arrét, Minimum, Médium ou
Maximum en fonction du bruit d'image.

€ Appuyez sur le curseur gauche pour retourner
au menu Image.

Renforcement des couleurs

Cette fonction permet de corriger
automatiquement le renforcement des verts et
F'étirement des bleus. Les couleurs sont plus vives.

€ Appuyez sur le curseur droit.

€ Selectionnez Marche cu Arrét afin
d'activer/désactiver le renforcement des
couleurs avec le curseur droite.

Teinte

Vous permet d'ajuster les couleurs (tons) de
I'image.

Format d'image
Cet éléement de menu fonctionne de la méme
facon que le bouton &3 sur la telécommande.
Voir Utilisation de la telecommande, p. 4.

Active Control

Le téléviseur mesure et corrige continuellement
tous les signaux qu'il réceptionne afin d'obtenir la
meilleure image possible.

© Appuyez sur le bouton E3 de la
telecommande.

@ Le menu Active Control apparait.

@ Utilisez le curseur de direction haut/bas pour
sélectionner les valeurs Active Control Arrét,
Minimum, Médium (recommandé) ou
Maximum.

Les parametres de I'image sont optimisés en
continu et de maniére automatique, comme
I'affichent les barres. Les éléments du menu ne
peuvent pas étre sélectionnés.

O Appuyez sur le curseur de direction droite
pour sélectionner Auto image.

© Appuyez sur le curseur de direction haut/bas
pour sélectionner un des parameétres de l'image
définis.

O Appuyez sur le curseur de direction droite
pour sélectionner Affich. actif.

© Appuyez sur le curseur de direction haut/bas
pour sélectionner Afficher les bars, une des
démos de Deux écrans ou Arrét.
Lorsque vous sélectionnez Contraste
Dynamique, Pixel Plus, DNR (Réduction du
Bruit Numérique) ou Digital Natural Motion,
I'écran du téléviseur est divisé en deux parties:
partie gauche le parametre sélectionné est
désactivé; partie droite il est activé.
Remarque : En fonction du signal d’entrée, certaines
démos en mode double écran peuvent ne pas étre
accessibles.

@ Appuyez a nouveau sur le bouton 23 pour
mettre le menu Active Control hors service.

Remarque : La fonction Active Control n'est pas

disponible pour les signaux numériques via AV4 ou
DVI.



Menu Son © Appuyez sur le curseur de direction droite pour
sélectionner Son.

Son @ Sélectionnez les éléments de menu dans le menu Son a
TV O—0 O O—0 I'aide du curseur de direction haut/bas et ajustez les
Auto son réglages a l'aide du curseur de direction gauche/droite.
Egaliseur Lorsque que les barres des visuels sont centrés les
Volume reglages sont a mi-niveau.
Balance
Volume du casque Auto son
Mode son Sélectionnez Auto son pour afficher une liste de
Alt audio parametres de son définis, correspondant chacun avec a
(Mono/Stéreo) un des préréglages usine des Aigues et des Graves.
Effet 3D surround Appuyez sur le curseur droit pour entrer dans la liste.
AVL Sélectionnez un paramétre de son prédéfini avec le
Delta volume curseur haut/bas.
Préférentiel se rapporte aux parametres personnels
pour le son dans le menu son.
Remarque: lorsque vous avez activé les préréglages son et
que vous modifiez un réglage dans le menu son, toutes les
nouvelles valeurs que vous introduisez dans ce menu
replacent les réglages préalables.
Menu 0ptions @ Utilisez le curseur de direction droite pour sélectionner
Options Options.
TV O—0 O O o @ Sélectionnez les éléments du menu avec le curseur de
. direction haut/bas et ajustez les réglages avec le curseur
Sous-titres codés 'It\/lrreth de direction droite/gauche.
arcne
Arrét programme :
Min.marche Actif sans son Appuyez sur le bouton de la télécommande afin
Zoom d’obtenir des informations concernant I’élément du
menu sélectionné.
Sous-titres codés Arrét programmé
Voir Service sous-titre, menu Configuration, p. 6. Grace a cette option, vous pouvez programmer
@ Selectionnez Sous-titres codés avec le curseur ~ Une duree apres laquelle le téléviseur se met
bas. automatiquement en arreét.
@© Appuyez sur le curseur droit. @ Sélectionnez Arrét programmé avec le

. " . curseur bas.
© Sélectionnez Marche, Arrét ou Actif sans son.

© Appuyez sur le curseur droit pour régler
I'heure.
Le compteur tourne de 0 a 180 m. (en
incréments de 5 m.). Lorsque réglé a 0, I'arrét
programme est désactive.
Une minute avant I'expiration de l'arrét
programme, un message est affiché pour
indiquer que le téléviseur s'éteindra dans les 60
secondes ou vous pouvez annuler la minuterie
en tapant sur le bouton OK.Vous pouvez
toujours éteindre votre téléviseur plus tot ou
modifier I'horaire choisi.

Lorsque Marche est sélectionné, le téléviseur
affiche le Service de sous-titrage en cours, en
supposant que le service est disponible pour
I'émission.

Lorsque Arrét est sélectionnég, le téléviseur
n'affiche pas de sous-titres.

Lorsque Actif sans son est sélectionné, le
téléviseur affiche le Service de sous-titrage en
cours de sélection lorsque la fonction Arrét est
active. Lorsque la fonction Arrét est désactivée,
le téléviseur n'affiche pas de sous-titres.
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Minuterie marche

Remarque: La fonction Minuterie marche n’est
disponible que si de I'information de temps est
disponible par le canal PBS local.

© Sélectionnez Minuterie marche avec le
curseur bas.

@ Appuyez sur le curseur droit et sélectionnez
Marche ou Arrét pour régler la minuterie
marche en Marche ou en Arrét.

© Lorsque vous avez sélectionné Marche,
appuyez sur le curseur droit.

O Sélectionnez la chaine de télévision ou la
source extérieure vous souhaitez que votre
téléviseur se regle avec le curseur haut/bas.

© Appuyez sur le curseur de direction droite
pour sélectionner le jour vous souhaitez que
votre téléviseur se regle. Sélectionnez Journ.
pour régler la minuterie marche tous les jours
sur la chaine ou source sélectionnée.

O Appuyez sur le curseur droit pour sélectionner
AM ou PM.

@ Entrez I'neure avec les boutons numériques ou
avec le curseur haut/bas, gauche/droit.

© Appuyez sur le bouton OK pour activer.

© Appuyez sur le bouton menu pour quitter tous
les menu.

Zoom

Remarque : En fonction du signal d'entrée, la fonction
Zoom peut ne pas étre accessible.

© Sélectionnez Zoom avec le curseur vers le bas
et appuyez sur le bouton OK.

@ Appuyez sur le bouton OK pour sélectionner
un des agrandissements zoom (x1, x4, x9, x16).

© En outre, vous pouvez bouger la fenétre zoom
sélectionnée a travers I'écran avec les boutons
du curseur haut/bas, gauche/droite.

O Appuyez sur le bouton MENU pour désactiver
la fonction zoom.

Menu chaines

Image Son Options Chaines

TV O O O

Configur. Liste programmes
Démo Verrou apres
Installer Verrou programme TV-Y

Verrou qualif. TV
Verrou qualif. Ciné
Suppress. de canal

TV-Y7 (D) Dialogue
TV-PG (L) Langage
TV-14 (S) Sexe

TV-MA (V) Violence

@ Utilisez le curseur de direction droite pour
sélectionner Chaines.

@ Sélectionnez les éléments du menu avec le
curseur de direction haut/bas et ajustez les
réglages avec le curseur de direction
droite/gauche.

Appuyez sur le bouton de la
télécommande afin d’obtenir des informations
concernant ’élément du menu sélectionné.

Verrou des qualification TV

Votre téléviseur dispose d'une puce anti-violence.
Celle-ci vous permet de controler I'accés aux
programmes individuels selon leur qualification TV
et cinéma. Tous les parametres s'appliquent a
toutes les entrées AV (AV3 et AV4 exceptée). Des
informations sur le contenu des programmes sont
envoyeées par le télédiffuseur ou le fournisseur de
programmes.

@ Selectionnez Verrou qualif. TV avec le curseur
bas. Une liste est affichée, indiquant la
qualification des émissions TV selon I'age ainsi

qu'une liste de qualification correspondante
basée sur le contenu.

@ Appuyez sur le curseur droit pour entrer dans
la liste.

© Sélectionnez une qualification TV selon I'age
avec le curseur haut/bas, et entrez dans la liste,
si elle est présente, avec qualification selon le
contenu a l'aide du curseur droit puis
sélectionnez une qualification selon le contenu.

O Appuyez sur OK pour activer/désactiver la
qualification sélectionnée.Vous étes invité a
entrer votre code. (Voir Intro/Changer code
p. 12.) Si le code est correct, le menu
Verrouillage des qualifications TV est affiché de
nouveau.

© Sélectionnez une autre qualification selon le
contenu, au besoin, et appuyez sur OK de
nouveau.Vous n'avez qu'a entrer votre code
une seule fois alors que le menu est actif.\Vlous
pouvez verrouiller/déverrouiller toutes les
qualifications de la liste sans devoir entrer
votre code de nouveau.
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Chaque élément de qualification est accompagnée
d'un graphique encadré servant 2 indiquer si le
programme portant cette qualification est
présentement verrouilié:

= un graphique de couleur jaune: tous les éléments
dans la liste selon le contenu sont également
verrouiiles;

un graphique de couleur bleue: l'article n'est pas
selectionne ©

un graphique moitié bleu moitié jaune: certaines
qualifications selon le contenu sont
sélectionnées/désélectionnées.

Lorsque Tous est sélectionng, tous les éléments de
la liste selon le contenu et selon l'age sont
verrouillés.

Si, lorsque Tous est sélectionné, tout autre
élément, classé selon {'age ou selon le contenu, est
désélectionné, alors Tous est automatiquement
désélectionné.

Pas de Qualification est la sélection pour les
éléments ne disposant d'aucune information de
qualification ou disposant d'une gualification de
Aucun.

Lorsqu'un élement de la liste selon l'age est
sélectionné, tous les éléments en dessous de cet
element du méme groupe sont également
verrouitlés.

Lorsque vous sélectionnez une qualification selon
le contenu, toutes les qualifications selon le
contenu identiques dans les catégories des plus
Jjeunes sont également sélectionnées.

Qualification selon | Qualification selon TV-Y approprié pour les jeunes de tout age avec des
Iage le contenu thémes et des éléements qui conviennent 4 des
Tous aucun jeunes de Z a 6 ans
Pas de qualificat. | aucun TVY-Y7 programmes congus pour les jeunes de 7 ans et
TV-Y aucun plus
TV-Y7T (FV} Violence TV-Y7-F¥Y programmes contenant de la violence imaginaire
imaginaire plus intense que dans les programmes de la
TV-G aucun catégorie TV-Y7
TV-PG (D) Dialogue TV-G programmes appropriés 2 tous les ages. Ces
(L) Langage programmes contiennent peu ou pas de
(S) Sexe violence, pas de langage offensif et peu
(V) Violence ou pas de dialogue ou situation sexuelie
TV-14 (D) Dialogue TY-PG programmes contenant des éléments gue
(L) Langage certains parents jugent inappropriés pour les
(S) Sexe enfants plus jeunes et pouvant nécessiter
(V) Viclence une surjveillange pa~rentale. Le programme peut
VA (1) Langage cgntemr des sntuatfops ’de yiqlenge et des
(S) Sexe ; dxaiogge sexuel moderés ainsi qu'un langage
(V) Violence offensi. o
TV-14 programmes contenant des éléments pouvant ne
pas étre appropriés a des enfants de moins de
14 ans. Ces programmes comportent un ou
plusieurs des éléments suivants: violence intense,
situations sexuelles intenses, dialogues suggestifs
et langage offensif.
TY-MA programmes a l'intention des adultes et pouvant
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étre inappropriés aux jeunes de moins de 17 ans.
Ces programmes peuvent contenir de la violence
graphique, des activité sexuelles explicites et/ou
un langage indécent ou grossier.



Verrou des qualification Cinéma

Image Son Options Chaines
TV O O o
Configur. Liste programmes
Déemo Verrou apres
Installer Verrou programme

Verrou qualit. TV
Verrou qualif. Ciné
Suppress. de canal

Cette fonction vous permet de controler l'acces a
des films individuels selon leur qualification MPAA
{Motion Picture Association of America).

€ Selectionnez Verrou qual. ciné avec le curseur
bas. Une liste est affichée, indiquant toutes les
qualifications valides selon le contenu MPAA,

€) Appuyez sur le curseur droit pour entrer dans
la liste.

&) Selectionnez une qualification de cinéma avec le
curseur haut/bas.

€ Appuyez sur OK pour activer/désactiver la
gualification sélectionnée.Vous étes invité a
entrer votre code. (Voir Intro/Changer code,
p. 12.) Si le code est correct, le menu
Verrouillage des qualifications cinéma est affiché
de nouveau.

Chague elément de gualification est accompagné

d'un graphigue encadré servant a indiguer si le

programme portant cette qualification est

présentement verrouillé:

= un graphique de couleur jaune: les films portant
cette qualification sont verrouillés

» un graphique de couleur bleue: les films portant
cette gualification sont déverrouiliés,

Lorsque Tous est sélectionng, tous les éléments de
la liste de qualification cinéma sont sélectionnes,
(Tous les films sont verrouiliés.)

Si, lorsque Tous est sélectionné, tout autre élément
est désélectionné, alors Tous est automatiguement
deselectionné,

Lorsque NR a été sélectionné, aucun autre élément
n'est sélectionné.

Lorsque tout autre élément a été sélectionné,
toutes les gualifications suivantes sont également
sélectionnées, de sorte que tous les films portant
cette qualification seront verrouillés,

MR {Not rated) sans qualification

G films au contenu modére, approprieés a
tous les ages

PG films pour lesguels une surveillance
parentale est recommandée.
Ceux-ci peuvent contenir certaines
scenes corsees ou violentes ou
quelquefois un mauvais langage

films pour lesquels une surveillance
parentale est recommandée dans le cas
de jeunes de moins de 13 ans

PG-13

R réservé aux aduites. Ces films
contiennent généralement des scénes
sexuelles offensives ou un mauvais
langage et peuvent étre inappropriés
aux jeunes de moins de 17 ans.
Surveillance ou permission parentale
obligatoire.

MNC-17 méme avec la permission parentale,

défendu aux jeunes de moins de 17 ans.

Plus de scenes sexuelles offensives, de

violence ou de mauvais langage.

X films gui se concentrent généralement
sur le sexe, la violence et/ou un mauvais
langage. Connu également sous le nom
de pornographie.

Suppression de canal

image Son Options Chaines
TV O O O
Configur. Liste programmes
Démo Verrou apres
Installer Verrou programme

Verrou qualil. TV
Verrou gualif. Cine
Suppress. de canal

Cette fonction offre la possibilité de supprimer une
chaine de la liste des chaines.

@ Sélectionnez Suppress. de canal avec le
curseur bas.

@ Appuyez sur le curseur droite.
Une liste apparait présentant tous les numéros
de chaines mémorisées.

© A l'aide du curseur de direction bas,
sélectionnez la chaine que vous souhaitez
supprimer et appuyez sur OK.

@O Reépétez I'opération pour supprimer d'autres
chaines.
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(Branchement des périphériques )

Vous pouvez brancher une large gamme d'appareils électronigues sur votre TV. Les diagrammes de
connexion suivants vous décrivent le mode de connexion & l'arriére ou a 'avant de votre TV.

AV1 IN fonctionne avec CVBS; AVZ IN fonctionne avec CVBS et Y/C; AV3 IN fonctionne avec CVBS, et AV4 IN
fonctionne avec YPbPr 480p, YPbPr 1080 FRONT fonctionne avec CVBS and Y/C.

Magnétoscope a cassette (VCR-DVD+RW)

Remarque: éviter de placer votre enregistreur trop prées de ['écran étant donné que certains enregistreurs sont
sensibles aux signaux de I'image. Gardez une distance minimale de 20" avec ['écran.

© Connectez I'Antenne RF ou le cable de

A';;E&.';NA cablodistribution (éventuellement via un

séparateur de signaux a deux directions -
optionnel — et/ou un boitier convertisseur pour
télévision par cable) (D a la prise RF IN de
votre enregistreur.

@ Connectez un autre cable RF @ de la sortie
OUT de votre enregistreur a l'entrée de 75 Q
=T du téléviseur.

© Vous obtiendrez une meilleure qualité en
connectant également les cables Vidéo et Audio
gauche et droite (pour un périphérique stéreo)
®) sur les entrées VIDEO, L et RAUDIO et
AV2 IN.

e
RECORDER
Si votre enregistreur dispose d'une prise
vidéo S-VHS :

Pour une meilleure qualité d'image, connectez un
cable S-vidéo a l'entrée S-VIDEO au lieu de
connecter I'enregistreur a la prise VIDEO de
AV2 IN.

S-Video ne fournissant pas d'audio, il faut donc
brancher les cables audio pour obtenir du son.

Enregistreur avec d’autres périphériques A/V

@ Interconnectez votre enregistreur
comme deécrit au-dessus.
Les connecteurs MONITOR OUT
peuvent étre utilisés pour des chaines
bouclées ou pour I'enregistrement de
programmes de votre téléviseur (5).
Voir Enregistrer avec votre enregistreur,
p. 19.

@ Connectez les cables @) Video, Audio
gauche et droite (seulement pour un
RECORDER périphérique stéréo) aux jacks d'entrée
VIDEO, L et RAUDIO et AV2 IN du
téléviseur ou les connexions frontales

(voir p. 18).

Note: en cas d'un périphérique mono,
seulement le haut-parleur gauche produit du
son. Utilisez un adaptateur mono a stéréo
(non fourni) pour reproduire du son par tous
les haut-parleurs internes.
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Enregistreur et ciblosélecteur avec sortie RDF
@ Utilisez un séparateur de signaux (en

option).
’%‘(Ff‘! e @ Connectez I'une des sorties du
- caBLE - seéparateur de signaux pour télévision par

cable (Da la prise jack d'entrée IN du
boitier a cable.

© Connectez l'autre sortie @ du
séparateur de signaux pour télévision par
cable au jack d'entrée 75 Q = au bas
@ du téleviseur.

O Connectez la prise OUT du cablo-
selecteur () a la prise RF IN de
I'enregistreur.

@ Connectez les cables @) Vidéo, Audio
gauche et droite (seulement pour un son
en stéréo) aux jacks d'entrée VIDEO, L
et RAUDIO et AV2 IN du téléviseur.

Cable Box RECORDER

Récepteur satellite / ciblosélecteur avec sorties AV

@ Connectez le cable d'antenne satellite ou le cable
d'antenne TV (@) a la prise IN du récepteur
satellite ou du cablo-sélecteur.

S [ AVS} E’H A . R
’“"m @ Pour obtenir du son stéréo connectez les cables
;CABL&
Ry

Vidéo, Audio gauche et droite aux prises d'entrée
VIDEO, L et RAUDIO AV1 IN ou AV3 IN.

- Si votre récepteur satellite ou ciblosélecteur

dispose d'une prise vidéo S-VHS:
Pour une meilleure qualité d'image, connectez un
cable vidéo S-VHS a I'entrée S-VIDEO au lieu
de connecter le récepteur satellite ou le
cablosélecteur a la prise VIDEO de I'entrée AV2
IN.
Connectez les cables audio aux prises AUDIO L
et R de I'appareil et aux prises AUDIO L et R
AV2 du téléviseur.

@

SAT | Cable Box

Enregistreur et Récepteur satellite / Cablosélecteur avec sorties AV

@ Interconnectez votre récepteur satellite ou
[ cabloselecteur comme décrit au-dessus.
O . .
= @ Interconnectez votre enregistreur comme décrit
N a la page précédente.
© Connectez les cables AV () aux prises AV OUT

du récepteur satellite ou du cablosélecteur et
aux prises AV IN de I'enregistreur.

@O Connectez les prises AV OUT de I'enregistreur
@ aux prises AV2 IN du téleviseur.

SAT | Cabile Box

RECORDER
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Lecteur DVD ou autres équipements périphériques de source numérique

Appareils munis de connecteurs AV seulement

@ Connectez les cables vidéo aux jacks AV OUT de
I'appareil et aux jacks AV1, AV2 ou AV3 IN du
téleviseur.

@ Connectez les cables audio aux jacks AUDIO L et R de
I'appareil et aux jacks L AUDIO et R AUDIO AV1, AV2
ou AV3 du téléviseur.

(AV1, AV2 ou AV3 en fonction d'ou vous avez connecté
les cables vidéo.)

Appareils munis de connecteur s-video

@ Connectez un cable s-video a I'entrée AV2 S-VIDEO.
Remarque: lorsque vous utilisez le connecteur S-VIDEO, ne
connectez aucun appareil a l'entrée AV2 VIDEO.

@ Connectez les cables audio aux jacks AUDIO L et R de
I'appareil et aux jacks L AUDIO et R AUDIO AV2 du
teléviseur.

Appareils munis de connecteurs Component Video
Output (DVD, Boitier décodeur,...)

@ Connectez les cables de votre appareil YPbPr () aux
prises YPBPR de I'entrée AV4 IN de votre téléviseur.

@ Connectez les cables Audio gauche et droite 2
(seulement pour un son stéréo) a I'entrée AUDIO L et
R de Av4,

Appareils dotés d’une sortie Progressive Scan (balayage progressif) (p.ex. un boitier
décodeur, un lecteur DVD progressif..) - 480p ou 1080i

Branchez I'appareil avec sortie 2 Fh YPbPr aux prises YPbPr et aux prises L et R AUDIO de
AV4.

Notes:

- Les indicateurs pour les cavités composant vidéo peuvent différer selon le lecteur DVD. Bien que les
abréviations puissent varier, les lettres B et R représentent les signaux composant bleus et rouges,
respectivement, et Y indique le signal de la luminance. Faites référence aux directives du lecteur DVD pour les
définitions et les détails de branchement.

- Cette télévision est congue pour accepter des normes de signaux haute définition 480p et 1080i telles que
spécifiées par la norme EIA7703 de I'Electronic Industries Association.

Les appareils numériques de divers fabricants peuvent avoir différentes normes de sortie, ce qui peut causer
des problemes d'affichage.

Avertissement: au cas ou vous remarquez des images instables, des mauvaises couleurs ou pas de couleur,

aucune image ou toute combinaison de celles-ci sur votre écran, assurez-vous que vos connexions ont été
effectuées correctement.
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Connecteur DVI (AV5)

Le connecteur DVI IN permet:
- les modes d'affichage TV et moniteur suivants:

EDTV 640/720 x 480p
720 x 576p
HDTV 1920 x1080i

VGA 640 x 480 60 Hz

SVGA 800 x 600 56 Hz

XGA 1024 x 768 60 Hz

- un volume HD non comprimé
- des signaux codés ou non codés.

Remarque : uniquement DVI Digital Link est supporté.

© Reliez la sortie numérique DVI de votre appareil HD
(par ex. PC, lecteur DVD, Set Top Box ...) au
connecteur DVI IN de votre téléviseur.

@ Reliez le cable audio (@) de votre appareil HD (si I'audio
est présent) aux entrées audio de votre appareil HD, et
aux entrées AUDIO R (droite) et L (gauche) du

Le DVI est une entrée numérique

spécifique permettant la transmission
codée d'un contenu HD non comprimé.

Le DVI comprend HDCP (high-

bandwidth digital content protection),

qui est soutenu par Hollywood, les

fournisseurs de satellites et la majeure

partie de l'industrie électronique de

détail. Le DVI gagne en importance et

est rapidement devenu un standard

industriel pour les consommateurs, car

téléviseur.

Remarques :

- Le bon fonctionnement est uniquement garanti avec des
produits DVI compatibles.

- Il est possible que les appareils numériques de fabricants
différents possedent d'autres standards de sortie, ce qui peut
engendrer des difficultés en ce qui concerne ['affichage correct
delaTV;

- Si I'appareil est froid, il peut y avoir une petite “étincelle”
lorsque I'on allume I'appareil. C'est normal, l'appareil n'est pas
défectueux.

il leur permet de regarder du matériel _ Si possible, utilisez le mode vidéo VESA 1024x768@60Hz pour

haute définition tout en assurant la
protection du contenu

obtenir la meilleure qualité d'image pour votre moniteur LCD.

Récepteur MultiCanaux surround

o
o
Rl .

t
N —
o & }'\o §

%

A —

aux sorties AUDIO OUT L et R au dessous du connecteur
CENTRE IN (D de votre téléviseur.

Remarque: Eteignez le téléviseur et votre récepteur d'ambiance avant
de les raccorder. Réglez au minimum le son du récepteur d'ambiance.

w;-»»»\g @ Branchez le cable audio au récepteur MultiCanaux Surround et
N

@ Si vous voulez que les haut-parleurs de votre moniteur fassent
fonction de haut-parleur central, branchez également un cable
audio (@ au récepteur MultiCanaux Surround et a la prise
CENTRE IN de votre téléviseur.

© Sclectionnez Entrée centrale Marche dans le menu Source.
Voir p. 9.

Les haut-parleurs du moniteur diffusent a présent le son central,
tandis que les haut-parleurs connectés au récepteur audio
diffusent le son Surround.Le volume doit étre controlé au
moyen du récepteur MultiCanaux Surround.

Remarque: aucun son ne sera diffusé si une chaine de télévision ou
une source externe est bloquée via le menu Verrouillage programmes

(voir p. 11).
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Connexions

— O
OC’
ST

Caméra ou Caméscope

@ Branchez votre caméra ou caméscope comme indiqué.
@ Branchez l'installation sur VIDEO (2) et AUDIO L (3) pour un

appareil mono. Branchez également sur AUDIO R @ pour un
appareil stéréo.Vous obtiendrez la qualité S-VHS avec un
caméscope S-VHS en branchant les cables S-VHS sur S-VIDEO
@ et sur AuDIO ).

Attention: Ne pas brancher les cables (@) et @) en méme temps.
Cela peut produire des distorsions dans l'image !

Casque
@ |Insérez la fiche dans la prise du casque {{ ) comme indiqué.
@ Appuyez sur g sur la télécommande pour mettre hors service

les HP de votre téléviseur.

La prise du casque a une impédance de 8 a 4000 Ohm et est du
type 3,5 mm.

Choisissez Volume du casque dans le menu son, afin de régler
le volume du casque.

Pour sélectionner les périphériques
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© Appuyez plusieurs fois sur le bouton -8) de la télécommande
ou sélectionnez SOURCE dans le menu Configuration (p. 7)
pour sélectionner AV1, AV2, AV3, AV4, FRONT, DVI ou
Chaines TV, I'entrée sur laquelle vous avez branché votre
appareil.

© Appuyez le curseur haut/bas.
© Appuyez sur le bouton OK.

Remarque: la plupart des périphériques (décodeur, magnétoscope)
gerent d'eux-mémes la connexion.ll n’en est toutefois jamais ainsi
dans le cas d'un ordinateur connecté a une entrée DVI.

Voulez-vous revenir a Pimage du téléviseur ?

Introduisez, a I'aide des boutons chiffrés, le numéro de
programme de la chaine de télévision que vous voulez regarder.



CBoutons pour les appareils A/V )

La plupart des appareils électroniques qui font partie de notre gamme de
produits fonctionnent a partir de la télécommande de votre téléviseur.

Appuyez sur I'une des boutons aprés avoir appuyé plusieurs fois sur le
bouton Select, en fonction du périphérique que vous voulez commander
avec cette télécommande. Voir Utilisation de la télécommande, p. 5.

()  pour passer en position de 0a9 entrée d'un chiffre,
veille (VCR) PP contenu de la cassette
>id pause (DVD, CD) (VCR),
PY pour enregistrer, choisir un chapitre (DVD),
o choisir une fréquence
<4« pour rebobiner (VCR, CD); (AMP)
recherche arriere (DVD, i . )
AMP) timer du magnétoscope
- pour arreter. LS surround marche/arret
' (AMP, CD)
4 pour le mode lecture,

curseur haut/bas
pour choisir le disque suivant
ou précédent (CD)
curseur gauche/droit
MENU pour activer/désactiver le pour choisir la bande
menu précédente ou suivante (CD)
- CH + pour sélectionner un

chapitre, une chaine, une
bande

»»  avance rapide (VCR, CD);
recherche avant (DVD/AMP)

afficher information

Remarques:

- Si rien n'est fait dans les 60 secondes, la télécommande retourne en mode TV.

- Si un bouton est enfoncé dans le mode systéme sélectionné, la télécommande
restera dans ce mode pendant 60 secondes. Apres la télécommande se remet

en mode TV ou bien appuyez sur le bouton Select pour que la télécommande
se remet en mode TV directement.

(Enregistrement avec magnétoscope )

Pour enregistrer a une qualité S-VHS, branchez un

périphérique S-VHS directement sur le
magnétoscope.

Enregistrement d'un programme de
télévision
Vous pouvez enregistrer un programme de

télévision a l'aide du syntoniseur de votre
magnétoscope sans affecter votre teléviseur.

@ Sclectionnez le numéro de chaine sur votre
magnétoscope.

@ Réglez votre magnétoscope pour enregistrer.
Consultez le manuel de votre magnétoscope.

Vous n'dffectez pas l'enregistrement lorsque vous
changez de numéro de chalne !

Enregistrement au magnétoscope par
MONITOR OUT

Vous pouvez enregistrer un programme de
télévision a l'aide du syntoniseur de votre
téléviseur par MONITOR OUT.

@ Mettez I'appareil en service.

@ Sélectionnez la chaine correcte sur votre
téléviseur et I'entrée correcte sur votre
magnetoscope.

© Reglez votre magnétoscope pour enregistrer.
Vous enregistrez le canal sélectionné de la
télévision, méme si vous passez a une entree
AV, en utilisant le bouton -8 sur la
télecommande.

Vous ne devez pas changer de chaines ou éteindre
votre téléviseur lorsque vous enregistrez par
MONITOR OUT.

Remarque: Lorsqu'un canal du téléviseur ou une
source AV se trouvent bloqués du fait de ['instruction
donnée via le menu Canaux (voir p. 12), l'image et
le son de sortie deviennent également muets.
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CRéglage de la télécommande pour l'utilisation des périphériques )

Votre télécommande est réglée pour commander votre TV et de nombreux magnétoscopes,
convertisseurs de TV. par cable, lecteurs DVD, récepteurs satellites, etc. commandés par une

télécommande a infrarouge (IR).

Enfoncez le bouton Select plusieurs fois pour sélectionner CBL, VCR, DVD, SAT ou AMP selon
I'accessoire que vous voulez utiliser grace a la télécommande. Voir Utilisation de la télécommande, p. 3.
Si les boutons de fonction de la télécommande controlent aussi I'accessoire sélectionné, la télécommande

est préte et il n'y a rien d'autre a faire.

Si les boutons de fonction ne commandent pas I'accessoire choisi suivant les accessoires dont vous
disposez, vous pouvez préparer votre télécommande grace a un code d'entrée direct. Procédez comme

suit.

Réglage du code

@ Appuyez sur les boutons Select et () en
méme temps, puis relachez.

@ REMARQUE: Lorsque vous introduisez les
chiffres tels qu'ils sont décrits ci-dessous, vous
ne devez pas attendre plus de 20 secondes
entre I'entrée de chaque chiffre, sinon vous
devrez retourner au point 1 et recommencer
le processus de programmation.

Entrez le chiffre approprié fourni ci-dessous
pour le type d'appareil auxiliaire que vous
voulez faire fonctionner :

1 Cable (CBL)

2 VCR

3 DV

4 Satellite (SAT)

5 Amplificateur (AMP).

© Entrez le code de 4 chiffres pour le type et la
marque de votre appareil auxiliaire. Les codes
sont énumeéreés aux pages 21-22.

O La lumiere verte derriere le bouton ()
clignotera pendant 3 secondes afin de montrer
la validité du code entré. Si un code invalide a
éte entré, la lumiére restera allumée pendant 3
secondes sans interruption. Si cela se produit,
retournez au point 1 et recommencez le
processus de programmation.

© Maintenant, vous allez essayer d'utiliser la
télécommande de la TV avec I'appareil
auxiliaire.
Appuyez sur le bouton Select de la
telécommande afin de parcourir les différents
modes auxiliaires. Arrétez d'appuyer sur le
bouton lorsque le mode souhaité s'allume. La
lumiere sera continue pendant 2 secondes et
commencera ensuite a clignoter. Le
clignotement signifie que la télécommande se
trouve dans le mode auxiliaire sélectionné.

20

O Dans les 60 secondes a partir du moment ou la

lumiere se met a clignoter, pointez la
télécommande vers |'appareil auxiliaire et
appuyez sur le bouton (1. Si I'appareil ne
répond pas a la commande (1), suivez a
nouveau les étapes de programmation de la
telécommande en utilisant un code de
configuration différent pour le type et la
marque d'appareil auxiliaire que vous voulez
faire fonctionner. Référez-vous a nouveau a la
liste de codes aux pages 21-22.

S'il n'y a plus de codes pour le type et la
marque de votre appareil auxiliaire, il est
probable que la télécommande ne puisse pas
faire fonctionner votre modele particulier
d’appareil auxiliaire.

Notes:

- Votre télécommande n’est pas nécessairement en
mesure d'étre programmée pour faire fonctionner
tous les modéles des marques d'appareils auxiliaires
énumérés aux pages 21-22. Il se peut que vous
vouliez recommencer le processus de programmation.
Essayez d'utiliser le(s) nombres(s) fournis pour le
type et la marque de votre appareil dfin de vous
assurer que vous n‘avez pas commis une erreur en
entrant les chiffres lors de votre premier essai de
programmation.

Si la télécommande se trouve dans 'un des modes
auxiliaires (une lumiére de mode clignote) — CBL,
VCR, DVD, SAT, AMP — et si vous n'‘appuyez sur
aucun des boutons de la télécommande pendant
soixante secondes, un “time-out” se produit, ce qui
entraine le retour de la télécommande en mode TV.
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Regulatory Notices - Federal Communications Commission Notice

This equipment has been tested and found to comply
with the limits for a Class B digital device, pursuant to
part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This
equipment generates, uses, and can radiate radio

frequency energy and, if not installed and used in

accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there
is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception,

Cables -

Regulations.

which can be determined by turning the equipment off

and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following

measures.

Reorient or relocate the receiving antenna.

Modifications -

The FCC requires the user to be notified that any
changes or modifications made to this device that are
not expressly approved by Philips Consumer
Electronics may void the user’s authority to operate
the equipment.

Canadian notice -
This Class B digital apparatus meets all requirements

Connections to this device must be made with
shielded cables with metallic RFI/EMI connector hoods
to maintain compliance with FCC Rules and

of the Canadian Interference-Causing Equipment

Regulations.

Increase the separation between the equipment and

the receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit
different from that to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio or

television technician for help.

Avis Canadien -
Cet appareil numérique de la classe B respecte toutes
les exigences du Reglement sur le matériel brouilleur

du Canada.
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CAvant de téléphoner au service a la clientéle )

Symptémes

Vérifications et corrections a effectuer

ou doubles

Images "fantémes"

Peut étre causé par une obstruction a I'antenne comme un gratte-ciel ou des
collines. L'utilisation d'une antenne a grande directivité peut améliorer I'image.

Pas d'alimentation

S'assurer que le cordon d'alimentation c.a. est branché dans la prise murale.
Débrancher le téléviseur et attendre 60 secondes. Rebrancher la fiche dans la
prise murale et remettre le téléviseur sous tension.

Pas d'image

Vérifier les connexions de I'antenne au bas du téléviseur et s'assurer qu'elles
sont branchees correctement.

Probleme pouvant venir de la station de diffusion. Essayer une autre chaine.
Regler les réglages de contraste et de lumiere. Essayer un autre réglage de auto
image.

Vérifier les commandes de sous-titrage. Certains modes TEXTE pourraient
bloquer I'écran.

Réglez votre source DVI sur un mode d'affichage correct.

Pas d'image et
alimentation
activée

Votre téléviseur possede un mode protection en cas de surchauffe.
Vérifiez I'espace libre autour des sorties de I'appareil pour vous assurer qu'aucun
mur ou meuble ne puisse entraver la circulation d'air.

Pas de son

Augmenter le VOLUME.

S'assurer que le téléviseur n'est pas en arrét, appuyer sur le bouton # de la
télécommande.

Lorsque aucun signal n'est détecté, le téléviseur coupe le son automatiquement.
Il ne s'agit pas la d'un mauvais fonctionnement mais d'une fonction du systeme.

Bonne sonorité
mais couleurs
médiocres ou
pas d'image

Régler le contraste et la lumiére. Essayer un autre réglage de auto image.

Image médiocre

Veérifier la connexion du DVI.

Image a effet
neige et bruits

Vérifier la connexion d'antenne.

Le téléviseur ne
répond pas a la
télécommande

Vérifier que les batteries fonctionnent correctement. Les remplacer au besoin.
Nettoyer la lentille du capteur du moniteur.

La distance de fonctionnement entre le téléviseur et la téelécommande ne doit
pas dépasser 240".

Vous pouvez toujours utiliser les boutons en haut du téléviseur.

Controle de
I'équipement
périphérique

Les signaux infrarouge de I'écran peuvent influencer la sensibilité de réception
d'autres périphériques.

Solution: remplacez les piles de la télécommande ou changez la position des
autres appareils. P. ex. gardez les écouteurs sans fil hors d'un rayon de 50".

Toujours pas de résultats ?
Mettez vote téléviseur hors service. Remettez-le

en service.

Numéro de téléphone Philips Customer
Care Centre:

800-531-0039

N'essayez jamais de réparer vous-méme une

panne de téléviseur.

Consultez votre revendeur ou un technicien.
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CTrucs et astuces )

Soin de I'écran

Ne pas frotter I'écran avec quoi que ce soit de dur de facon a
éviter de rayer I'écran de facon permanente. Débrancher le TV
avant de nettoyer |'écran, dépoussiérer en essuyant I'écran et le
coffret avec un chiffon doux et propre. Si I'écran nécessite un
nettoyage complémentaire, utiliser un chiffon humide et propre;
ne pas utiliser de liquide ou aérosol de nettoyage.

Directives de fin de vie

Nous nous intéressons beaucoup aux méthodes de production
sensibles a I'environnement.Votre nouveau téléviseur contient
des piéces qui peuvent étre recyclées et réutilisées. A la fin de
sa vie utile, le téléviseur peut étre démonté par des entreprises
spécialisées en vue de concentrer les matériaux réutilisables et
de minimiser la quantité de matériel a mettre au rebut.Veuillez
vous assurer de mettre votre ancien téléviseur au rebut selon
les réglements locaux.

Comment mettre les batteries au rebut?

Les batteries fournies ne contiennent pas de mercure ou de
cadmium. Néanmoins, dans un grand nombre de localités, il est
interdit de mettre les batteries au rebut avec les déchets
ménagers.Veuillez vous assurer de mettre les batteries au rebut
selon les réglements locaux.

( Index )

a

active control, 9

allumage du téléviseur, 2

alt audio, 3

arrét programmé, 10

auto image, 8
autoprogrammation, 5

auto son, 10

boutons de rétroéclairage, 3
boutons en haut du téléviseur, 2
boutons AV, 19
caméra/cameéscope, 18

casque d'écoute, 18

DVD, 16

enregistrement, 19

enregistreur VCR - DVD +RW, 14
format d'image, 4

information a I'écran, 4
intro./changer PIN, 7

liste des chaines, 11

m meémorisation des chaines TV, 5
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menu langage, 5

p Pixel Plus, 3

q qualification cinéma, 13
qualification TV, 12

r récepteur satéllite, 15
réglage de l'image, 8
réglage du son, 10
réinitialisation des parametres AV, 6

s source select, 18
sourdine, 3
sous-titres codés, 10
S-VHS, 14

t télécommande, 3-4
verrouillage des chaines, 11
volume, 3

z zoom, 11



Un an gratuit sur la main d'oeuvre -

QUI EST COUVERT?

Vous devez disposer d'une preuve d'achat pour
bénéficier du service de garantie. Un recu ou tout
autre document faisant preuve de votre achat du
produit est considéré comme une preuve d'achat.

QU'EST-CE QUI EST COUVERT?

La protection offerte par la garantie commence le
jour ou vous avez acheté votre produit. Pour une
période d'un an, nous nous engageons a réparer
ou remplacer toute piece défectueuse et la main
d'ceuvre est a nos frais. Aprés un an suivant I'achat
du produit, les frais de remplacement ou de
réparation ainsi que la main d'ceuvre seront a
votre charge.

Toutes les pieces, y compris les piéces réparées
ou de rechange, ne sont couvertes que pour la
periode de garantie originale. Lorsque la garantie
du produit arrive a son terme, la garantie sur
toutes les pieces remplacées ou réparées expire
également.

CE QUI N'EST PAS COUVERT?

Votre garantie ne couvre pas :
* les frais de main d'ceuvre pour l'installation ou la
configuration du produit, le réglage des
commandes sur le produit du client ainsi que
l'installation ou la réparation du systeme
d'antennes extérieur au produit.
réparation du produit et/ou remplacement des
pieces a cause d'une utilisation abusive, d'un
accident, d'une réparation non autorisée ou de
toute autre cause non controélable par Philips
Consumer Electronics Company.
problemes de réception causées par la qualité des
signaux ou par le systeme d'antennes extérieur au
dispositif.
un produit nécessitant une modification ou
adaptation afin de permettre I'utilisation dans tout
pays autre que celui auquel il était désigne,
fabriqué, approuvé et/ou autorisé ou toute
réparation du produit endommageé par ces
maodifications.
dommages accessoires ou indirects résultant du
produit. (Certains états ne reconnaissent pas
I'exclusion de la responsabilité pour dommages
indirects, il est possible que cette clause soit sans
effet dans votre cas. Ceci inclut, mais ne se limite

°

pas, au matériel préenregistré, qu'il dispose ou non

des droits d'auteur.)
* un produit utilisé pour des raisons commerciales
ou institutionnelles.

ENDROITS OU LE SERVICE EST DISPONIBLE
Le service de garantie est disponible dans tous les
pays ou le prodult est distribué officiellement par
Philips Consumer Electronics Company. Dans le
cas de pays ou Philips Consumer Electronics
Company ne distribue pas le produit, le centre de
service local Philips tentera de vous offrir le

Philips Consumer Electronics Company, P.O. Box 520890, Miami, FL 33152, (402) 536-4171

Un an de service gratuit sur les pieces

service (un délai est possible si les pieces de
rechange et les manuels appropriés ne sont pas
disponibles tout de suite).

S'ASSURER DE GARDER ...

toute preuve d'achat ou autre document faisant
preuve de l'achat. Conservez ce recu avec les
manuels de l'utilisateur et gardez-les a portée de
la main. |l est recommandé également de
conserver la boite d'expédition originale ainsi que
son matériel d'emballage au cas ou vous avez
besoin de renvoyer le produit.

COMMENT OBTENIR LE SERVICE DE GARANTIE

Les réparations doivent étre effectuées par un
centre de service agréé ou un centre de service a
I'usine. Si vous n'habitez pas a proximité d'un
centre de service a l'usine, contactez votre
représentant. Si votre représentant est un centre
de service agréé, il pourra autoriser la réparation.
Si votre représentant n'est pas un centre de
service agrég, il pourra vous référer au centre de
service autorisé engagé par lui pour effectuer le
service des produits qu'il vend.

(Aux Etats-Unis, Puerto Rico et lles Vierges des
Etats-Unis, toute garantie implicite, y compris les
garanties implicites de qualité loyale et marchande
et d'utilité particuliere se limitent a la durée de
cette garantie expresse. Certains états ne
reconnaissent pas de limitation sur la durée d'une
garantie implicite, il est donc possible que cette
limitation soit sans effet dans votre cas.)

(Au Canada, cette garantie est offerte au lieu de
toute autre garantie. Exclusion de toute autre
garantie, expresse ou implicite, y compris toute
garantie implicite de qualité loyale et marchande
et d'utilité particuliere du produit. Philips ne
saurait en aucun cas étre tenu responsable pour
dommages directs, indirects, secondaires ou
accessoires, découlant de I'utilisation de ce produit
méme si Philips aurait été prévenu de la possibilité
de tels dommages.)

SIVOUS AVEZ DES QUESTIONS AU CANADA
Veuillez contacter Philips au:

1-800-661-6162 (en langue francaise)
1-800-363-7278 (en langue anglaise)

NE PAS OUBLIER...

de prendre en note les numéros de série et de
modele indiqués sur votre produit dans I'espace
ci-dessous. De plus, n'oubliez pas de remplir et de
nous renvoyer votre carte d'enregistrement par la
poste, le plus tot possible. Cela nous facilite la
tache, lorsque nous avons des informations a
communiquer.

No. de modele #
No. de série #
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Una vez que haya registrado su compra PHILIPS, usted queda calificado para recibir todos los privilegios
inherentes a la posesion de un preducto PHILIPS. De modo que complete y devuelva de inmediato la Tarjeta
de registro de garantia incluida en su compra.Y aproveche estos importantes beneﬁcias.

PHILIPS

jFelicitaciones por su compra,
y bienvenido a la “familial”

Estimado propietario de un producto PHILIPS:

Gracias por su conflanza en PHILIPS. Usted ha escogido unc de los
productos mejor construidos y con mejor respaldo disponible hoy en dia.
Y haremos todo o que esté a nuestro alcance por mantenerle satisfecho
con su compra durante muchos anos venideros.

Como miembro de fa "familia” PHILIPS, usted tiene derecho a estar :
protegido por una de as garantias mas complelas y redes de servicic mas |
sobresalientes de fa industria. Lo que es mds, su compra le garantiza que
recibira toda la informacion y ofertas especiales a las que tiene derecho,
ademas de un facil acceso a los accesorios desde nuestra comoda red de
compra desde el hogar.

Y 1o que es mas importante, usted puede confiar en nuestro irrestricto
compromiso con su satisfaccion total. Todo esto es nuestra manera de
decirle bienvenido y gracias por invertir en un producto PHILIPS.

Sinceramente,

Ao Bl ol

Lawrence }. Blanford
Presidente y Gerente General

P.S. Recuerde, para obtener el maximeo de beneficios de su
producto PHILIPS, usted debe devolver su Tarjeta de
registro de garantia dentro de 10 dias. jAsi gue

envienosla ahora mismo!

fertﬁs especaaies alas QUE tiena
efetho como ;)rapiataﬂ{)da su ’

Conozca estos si mbo 0s

desegurﬁdad

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK]. NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO GUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Este "relampago”indica material no
& aislado dentro de su unidad que puede

causar una descarga eléctrica. Para la
seguridad de todos en su hogar, por favor no
retire la cubierta del producto.

El "signo de exclamacion” advierte

sobre caracteristicas acerca de las

cuales usted debe leer atentamente a
literatura adjunta para evitar problemas
operativos y de mantenimiento.

ADVERTENCIA: PARA EVITAR RIESGOS
DE INCENDIO O DESCARGAS
ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE
EQUIPO A LA LLUVIA O A LA HUMEDAD.
PREC AUCION.

ATENCION: Para evitar descargas eléctricas,
haga coincidir la paleta ancha del enchufe con
la ranura ancha correspondienie e
introduzcala hasta el fondo.

Para utilizacion del usuario
Introduzca aqui abajo el ndmero de serie
que encontrard en la parte posterior del
TV. Guarde esta informacion por si la
necesitara en el future.

Maodelo
N7 de serie




No ks we =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Lea antes de operar el equipo

Lea estas instrucciones.

Conserve estas instrucciones.

Haga caso de todas las advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No utilice este aparato cerca de agua.

Limpielo s6lo con un pano seco.

No bloquee ninguna de las aberturas de ventilacion. Instale
de acuerdo a las instrucciones del fabricante.

No lo instale cerca de fuentes de calor como radiadores,
calefactores, estufas u otros aparatos (incluyendo
amplificadores) que producen calor.

Na anule los objetivos de seguridad del enchufe polarizado
o de tipo conexion a tierra. Un enchufe polarizado tiene
dos paletas, una mas ancha que la otra. Un enchufe de tipo
conexion a tierra tiene dos paletas y una tercera espiga de
conexion a tierra. La paleta ancha o tercera espiga de
conexion a tierra se proporcionan para su seguridad.

Si el enchufe proporcionado no se ajusta a su
tomacorriente, consulte a un electricista para que le
reemplace el tomacorriente obsoleto.

Evite pisar o apretar el cable de alimentacion, especial-
mente en el lugar de los enchufes, tomacorrientes y en el
punto en que sale del aparato.

Use exclusivamente los aditamentos/accesorios
especificados por el fabricante.

i

2 Use el aparato solo con un carro, plataforma,

€, soporte o mesa especificado por el fabricante o
que se venden con el aparato. Cuando use un
carro, tenga cuidado al mover el conjunto de carro y
aparato, para evitar lesiones por volcamiento.

Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o
cuando no se utilice durante un tiempo prolongado.

Cualquier tipo de mantenimiento debe ser realizado por
personal calificado. El aparato necesita mantenimiento
cuando se ha danado de alguna forma, como deterioro del
cable de alimentacion o enchufe, derrame de liquido o
caida de objetos en su interior, exposicion a la lluvia o
humedad, funcionamiento anormal o caidas.

Este producto puede contener plomo y mercurio. La
eliminacion de estos materiales puede estar sujeta a
regulaciones debido a consideraciones ambientales. Para
obtener informacion sobre su eliminacion o reciclaje,
comuniquese con sus autoridades locales o con la Alianza
de Industrias Electronicas: www.eiae.org.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Dafio que requiere mantenimiento - El artefacto debe

ser enviado a mantenimiento por porte de personal

calcificado cuando:

A.El cable de alimentacion o enchufe estan deteriorados;

B. Han caido objetos o se ha derramado liquido en su
interior;

C. Estuvo expuesto a la lluvia;

D. No parece funcionar normalmente o muestra un
cambio evidente en su desempeno; o

E. Se ha dejado caer o la caja esta danada.

Volcamiento/estabilidad - Todos los televisores deben
cumplir con normas generales de sequridad recomendadas
internacionalmente como propiedades antivolcamiento y
de estabilidad en el diseno de su gabinete.

* No ponga en peligro estas normas de diseno aplicando
una fuerza de traccion excesiva a la parte frontal o
superior del gabinete que en ultimo término podria
significar que el producto se vuelque.

+ Asimismo, no ponga en peligro a los ninos a usted
mismo/a ubicando juguetes/equipos electronicos sobre el
gabinete. Esos articulos se podrian caer inesperadamente
desde la parte superior del aparato y danar el producto
y/o causar lesiones.

Montaje en pared - El aparato solamente se debe
montar en el pared siguiendo las recomendaciones del
fabricante.

Lineas de alimentacién - Cualquier antena exterior
debe instalarse lejos de las lineas de alimentacion.

Conexion a tierra de una antena exterior - Si el
receptor se conecta a una antena exterior, asegurese que
el sistema tenga una conexion a tierra que proporcione
alguna proteccion contra sobrevoltajes y la formacion de
cargas electrostaticas.

En la Seccion 810 del Cadigo Eléctrico Nacional,
ANSI/NFPA No. 70-1984, se entrega informacion acerca de
la correcta conexion a tierra de las placas de sustentacion
y de estructura de soporte del cable de entrada a la unidad
de descarga de la antena, diametro de los conectores de
tierra, ubicacion de la unidad de descarga de la antena,
conexion de los electrodos de conexion a tierra y sus
requerimientos.Véase la Figura a continuacion.

Ingreso de objetos y liquidos - Hay que evitar la caida
de objetos y el derrame de liquidos dentro de la cajay a
través de las aberturas.

EJEMPLO DE LA PUESTA ATIERRA DE LA ANTENA TAL COMO LO ESPECIFICAN LAS NORMAS PARA INSTALACIONES
ELECTRICAS (NEC)

ABRAZADERA DE TIERRA

CAJA DE LA ENTRADA DEL
SUMINISTRO ELECTRICO

i

. CONDUCTOR DE ENTRADA DE LA ANTENA

. UNIDAD DE DESCARGA DE LA ANTENA (NEC SECTION 810-20)

CONDUCTORES DE TIERRA (NEC SECTION 810-21)

“ ABRAZADERA DE TIERRA

omi,, OIS TEMA DE ELECTRODO DE PUESTA A TIERRA DEL SUMINISTRO ELECTRICO
(NEC ART 250, PART H)

Nota para el instalador del sistema CATYV: Este recordatorio busca llamar la atencion del instalador del sistema de CATV sabre el
Articulo 820-40 de NEC, que proporciona directrices sobre la adecuada conexion a tierra y, especialmente, que la toma de tierra del
cable se debera conectar al sistema de conexion a tierra del edificio en el punto mas cercano posible a la entrada del cable.
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Si este manual de instrucciones no
le facilita respuesta a su pregunta,
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